

# ПОДІЇ ФАКТИ

# НОВИНИ

# ВІННИЧЧИННИ

ОБЛАСНИЙ  
ЩОТИЖНЕВИК

Передплатний  
індекс  
89595

24 липня 2024 р.

Середа  
№ 30

Ціна 7,00 грн

## ДОДОМУ З ПОЛОНУ ПОВЕРНУЛИ 95 ЗАХИСНИКІВ, СЕРЕД НИХ П'ЯТЕРО ВІННИЧАН



шукаємо кожного, хто може бути в полоні. Маємо повернути всіх», — зазначив президент.

В Координаційному штабі повідомили, що серед звільнених 49 воїнів ЗСУ, 21 нацгвардієць, 10 військових моряків, семеро з Сил територіальної оборони, п'ятеро прикордонників, двоє з Державної спеціальної служби транспорту й один оборонець із добровольчого формування територіальної громади. Усі звільнені цього разу — чоловіки: 88 рядових та сержантів, семеро офіцерів.

«Серед наших хлопців, які отримали наразі свободу, 23 людини боронили Маріуполь (з них тринадцятеро — оборонці «Азовстали»), 41 воював на донецькому напрямку, по дев'ятеро — на луганському та запорізькому, по троє — на херсонському та харківському. Один зі звільнених моряків на момент початку вторгнення перебував у Київській області та одразу приєднався до оборони свого селища від окупантів у складі Макарівської ТрО. Під час надання гуманітарної допомоги мешканцям місцевої громади потрапив у полон до російських військовослужбовців бурятів», — зазначили в Координаційному штабі.

Чимало українських бійців, які повертаються, потерпають від наслідків поранень та мають хронічні захворювання, які потребують тривалого лікування. Більшість з них знаходилася в полоні країни-агресорки з 2022 року. Також серед звільнених є оборонець, який вважався зниклим безвісти.

Україна вдячна Об'єднанню Арабських Еміратів за сприяння та посередництво в підготовці обміну. Від початку повномасштабного вторгнення це вже 54-й обмін полоненими. Загалом з ворожої неволі Координаційному штабу вдалося повернути 3405 людей.

Серед тих, хто повернувся, — п'ятеро жителів Вінниччини. Вінницький міський голова Сергій Моргунов повідомив списки звільнених: Байделюк Дмитро, 23 роки, Літин; Бакалюк Володимир, 53 роки, Погребище; Дюхов Леонід, 36 років, Гайсин; Костецький Валерій, 54 роки, Могилів-Подільський; Ткачук Богдан, 23 роки, Літин.

### 17 липня відбувся 54-й обмін полоненими між Україною та РФ

Президент України Володимир Зеленський повідомив, що ще 95 захисників України звільнено з російського полону. Серед них — воїни ЗСУ, Національної гвардії, прикордонники.

«Продовжуємо повертати наших людей додому. Це воїни Збройних Сил України, Національної гвардії, прикордонники. Вдячний нашій команді, яка займається обмінами, та Об'єднаним Арабським Еміратом — за посередництво в цьому звільненні. Хоч би як складно це було,

формування територіальної громади. Усі звільнені цього разу — чоловіки: 88 рядових та сержантів, семеро офіцерів.

«Серед наших хлопців, які отримали наразі свободу, 23 людини боронили Маріуполь (з них тринадцятеро — оборонці «Азовстали»), 41 воював на донецькому напрямку, по дев'ятеро — на луганському та запорізькому, по троє — на херсонському та харківському. Один зі звільнених моряків на момент початку вторгнення перебував у Київській області та одразу приєднався до оборони свого селища від окупантів у складі Макарівської ТрО. Під

## 200 FPV-ДРОНІВ ДЛЯ ПРИКОРДОННИКІВ ТА НАЦГВАРДІЙЦІВ

### 17 липня Вінницька громада вкотре передала допомогу військовим.

Передача FPV-дронів відбулася за участі Вінницького міського голови Сергія Моргунова, депутатів міської ради, а також координаторів Міжрегіонального координаційного гуманітарного штабу Дмитра Мирого та Ярослава Матвійчука. Цей крок є продовженням систематичної підтримки, яку надає Вінницька громада військовим формуванням.

Варто зазначити, що Вінницька громада підтримує понад 50 військових формувань у різний спосіб. Лише з початку цього року на підтримку війська з бюджету громади було спрямовано понад 400 млн грн. Ця допомога є життєво важливою, зважаючи на складну ситуацію на фронті.

Міський голова Сергій Моргунов наголосив: «Ситуація на фронті залишається складною. Тому важливо не зупинятися і посилювати допомогу. Конкретно цим бригадам до-

помагаємо не вперше, і різним обладнанням. Сьогодні обговорили можливість закупівлі засобів РЕБ. Продовжуємо нашу комунікацію з військовими. В межах можливостей і компетенції — захираємо їх потреби».

Згідно з дослідженням ГО «Громадський контроль», Вінниця є лідером серед обласних центрів за часткою передбачених коштів на підтримку Сил оборони України. Бюджет громади на 2024 рік розподілений відповідно до ключових принципів та пріоритетів: «Безпека та оборона», «Стійкість», «Турбота».



## ПРОГНОЗ ПОГОДИ У ВІННИЦІ НА ТИЖДЕНЬ

Середа	Четвер	П'ятниця	Субота	Неділя	Понеділок	Вівторок
24	25	26	27	28	29	30
липня	липня	липня	липня	липня	липня	липня
мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.
+17° +28°	+18° +20°	+18° +23°	+18° +27°	+18° +31°	+19° +29°	+17° +26°

Вітер м/с						
4 Пн	7 З	5 ПнЗ	4 З	6 ПнЗ	8 ПнЗ	7 Пн
Тиск, мм рт. ст.						
737	735	738	742	743	742	740
735	734	734	738	741	740	738

Ультрафіолетовий індекс, бали						
5	2	2	7	8	4	9
0-2 низький; 3-5 помірний; 6-7 високий; 8-10 дуже високий; 11+ екстремальний						

Геомагнітна активність, Кр-індекс						
6	4	2	2	2	2	2
0-4 невеликі збурення; 5 слабка буря; 6 помірна буря; 7 сильна буря; 8 шторм; 9 екстремальний шторм						

## СЛУХОВІ АПАРАТИ

Скринінг, підбір, тестування  
БЕЗКОШТОВНО

Доступні ціни  
Апарат "невидимка" за 1 годину

Товар сертифіковано. Сертифікат № PR.402-17 від 28.08.2020 р. Дійсний до 18.06.2024 р. Виробництво SIVANTOS GmbH (Ерланген, Німеччина), колишня назва SIEMENS AT.

тел. (0432) 52-77-37; (095) 286-37-37;  
(068) 286-37-37\*

вул. Кропивницького, 1

## САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ ЗАШКОДИТИ ВАШОМУ ЗДОРОВ'Ю

«ЗОЛОТИЙ ХРЕСТ» І «ХРЕСТ ХОРОБРИХ»: ВІДЗНАКИ ДЛЯ ВОЇНІВ 59-І БРИГАДИ З ВІННИЧЧИННИ

Головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський вручив почесні нагороди бійцям 59-ї окремої мотопіхотної бригади імені Якова Гандзюка.

У важких умовах війни на сході України бійці 59-ї окремої мотопіхотної бригади демонструють виняткову мужність і відданість батьківщині. Ці героїчні зусилля були визнані на най-

вищому рівні, коли Головнокомандувач Збройних Сил України Олександр Сирський особисто вручив військові нагороди бійцям на передовій.

На сторінці 59-ї бригади було повідомлено про присудження двох почесних нагород:

Почесний нагрудний знак «Хрест хоробрих» — за вірність українському народові, військову присягу, особисту мужність і самовідданість у захисті батьківщини.

Почесний нагрудний знак «Золотий хрест» — за заслуги перед українським народом та військом, виявлені в умовах бойових дій.

Ці нагороди символізують визнання відданості, героїзму та самопожертви воїнів, які щодня ризикують своїм життям заради свободи й незалежності України.

ДО БАЗИ «МИРОТВОРЦЯ» ВНЕСЛИ ЧОТИРЬОХ АКТИВІСТІВ З ВІННИЦІ

До бази Миротворця внесли чотирьох громадських активістів з Вінниччини. Спільною причиною для усіх вказано перешкодження законним діям Збройних сил України.

Про це свідчать дані «Миротворця». До переліку потрапили:

Юлія Мазур — голова громадської організації «Доста Вінниця».

Віталій Дужак — засновник і головний редактор сайту «Ми Вінничани» та громадської організації «Ліга справедливості України»;

Валерій Денисов — керівник громадської організації «Софія»;

Олександр Шевалюк — засновник інформаційного агентства «Шавлюк Медіакор».

У особистих картках вінничан на «Миротворці» вказані скріншоти з соціальних мереж з публічними звинуваченнями у неправомірних діях працівників Територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки.

Загалом у базі розміщено інформацію про пів сотні уродженців Вінницької області.

Нагадаємо, вінницька блогерка Настя Умка потрапила до бази «Миротворця» після скандальних заяв про потребу миру з РФ. Дівчина приєдналася до інформаційної хвилі, яку запустили українській інфлюсери після обстрілу найбільшої в Україні дитячої лікарні Охматдит.

Довідка: Центр «Миротворець» — український сайт та громадська організація, яка досліджує ознаки злочинів проти національної безпеки України, миру, безпеки людини та міжнародного права. На ньому з 2014 року публікують дані осіб, які підривають суверенітет України, або співпрацює з ворогом.

### П'ЯНА ЖІНКА ПОДЗВОНИЛА ДО ПОЛІЦІЇ, ВИГАДАВШИ ІСТОРІЮ ПРО НАПАДНИКА З НОЖЕМ

Поліцейські склали 2 адмінматеріали на заявницю за неправдивий виклик правоохоронців

Ввечері, 19 липня, патрульні Вінниччини отримали виклик на вулицю Театральну. Заявниця подзвонила на 102 та повідомила, що до її квартири проник чоловік і погрожує їй ножом. Після цього жінка кинула слухавку і на вхідні дзвінки більше не відповідала.

Правоохоронці оперативно прибули на місце події, будучи впевненими, що жінці загрожує небезпека.

«Двері помешкання відчинила сама ж заявниця. У квартирі та на прилеглий території не було будь-кого, хто б міг її скривдити. Слїди входу до помешкання також були відсутні.

Заявниця плуталась у своїх показах, перебувала у п'яному вигляді та поводитись неадекватно», — зазначили правоохоронці.

Патрульні також опитали сусідів жінки. Вони спростували факт, що до квартири заявниці хтось проникав.

На порушницю склали 2 адмінматеріали: за ст. 183 («Завідомо неправдивий виклик поліції») та за ст. 182 (Порушення правил дотримання тиші).

«Будьте свідомими та викликайте екстрені служби лише в разі, якщо вам дійсно необхідна допомога», — наголошують у патрульній поліції.



**СЕРЕДНЯ ПЕНСІЯ У ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ  
СТАНОВИТЬ 4954 ГРИВЕНЬ**

Станом на 1 липня середня пенсія у Вінницькій області становить 4954,57 гривні. Значення менше ніж загалом по країні. Цьогоріч середня пенсія в Україні збільшилась на 8% та складає 5 816 грн.

Про це йдеться у даних сервісу Опендатабот.

10,26 млн пенсіонерів налічується в Україні станом на початок липня 2024 року. Наразі майже 4,5 мільйона пенсіонерів отримують пенсії менше 4 тисяч гривень. Варто зазначити, що більше половини цих пенсіонерів отримують виплати нижчі за 3 тисячі гривень. 1,2 мільйони громадян отримують середню пенсію понад 10 тисяч гривень.

Середня пенсія по країні зросла цьогоріч завдяки індексаціям, проведеним у березні, та складає 5816 гривень. Це на 8% більше, ніж минулоріч.

Найвища середня пенсія у Києві — 7940,27 гривень, що на 36,5% більше за середню по країні. Найменшу середню пенсію отримують пенсіонери Тернопільської області: 4436,41 гривень — це на 24% менше за середню по Україні. Загалом у 8 регіонах України (Дніпропетровщина, Донеччина, Житомирщина, Київ, Рівненщина, Луганщина, Запорізька та Київська області) пересічна пенсія вища за середню по країні. У ще одній області — Харківській — виплати тримаються на рівні середніх.

**ЖМЕРИНЧАНКА СТАЛА ПЕРЕМОЖНИЦЮ  
НА ФЕСТИВАЛІ СХІДНОГО ТАНЦЮ У ЄГИПТІ**

**Дар'я Бабак, випусниця гуртка сучасної хореографії «Жасмин» з Жмеринки, здобула перемогу на престижному фестивалі східного танцю «Клеопатра» в Каїрі.**

Жмеринчанка Дар'я Бабак, випусниця гуртка сучасної хореографії «Жасмин» Центру позашкільної роботи, здобула перемогу у найпрестижнішому фестивалі східного танцю «Клеопатра», який відбувся у Каїрі.

Участь у змаганнях взяли чарівні представниці із 33-х країн світу. Дар'я Бабак не лише здобула перемогу, а й стала володаркою Головної Корони та звання «Королева Клеопатра 2024». Пишаємось нашою жмеринчанкою, яка не вперше представляє на змаганнях рідну Жмеринку та всю Україну.

Фестиваль «Клеопатра» — найпрестижніший танцювальний захід у Єгипті. Щорічно туди їдуть продемонструвати свої хореографічні таланти професійні танцюристи з усіх кутків світу. Цьогоріч участь у заході взяли учасники з 33-х країн.

Фестиваль тривав 7 днів, чотири з яких учасники змагалися за звання переможниць. У першому раунді з 35-х учасниць було відібрано 10, які демонстрували свої танцювальні здібності у фіналі.

У другому раунді, шляхом жеребкування, учасниці обрали пісні, під які виконували свої хореографічні композиції. Музичним супроводом до танцю було виконання наживо найкращим оркестром Єгипту.

Попри потужну конкуренцію, талановиті жмеринчанці вдалося вразити поважну суддівську колегію та здобути не лише перемогу в категорії «Професіонали», а й стати володаркою Головної Корони та звання «Королева Клеопатра 2024».

Нині дівчина є студенткою Київського національного університету культури й мистецтв, втім завжди зазначає, що своїми першими здобутками завдячує саме рідній Жмеринці, тож обіцяє й надалі прославляти її на міжнародних аренах.

**ВІННИЧАНИН ПЕРЕМІГ НА КУБКУ УКРАЇНИ  
З ГРЕКО-РИМСЬКОЇ БОРОТЬБИ**

**У Черкасах з 19 по 21 липня проходили змагання з греко-римської боротьби.**

Як повідомили у відділенні Національного Олімпійського комітету України Вінницької області, учень Вінницької ШВСМ Ігор Бичков переміг на Кубку України з греко-римської боротьби, здобувши перше місце у ваговій категорії до 72 кг.

Ігор Бичков показав видатну майстерність та відданість своєму спорту, перемігши своїх суперників у напружених поєдинках. Ця перемога є значним досягненням не тільки для самого спортсмена, але й для Вінницької області, яка пишається своїми талановитими атлетами.

«Ігор здобув перемогу у ваговій категорії до 72 кг на Кубку України. Бажаємо таких же яскравих перемог на міжнародних змаганнях! Успіхів і міцного здоров'я», — йдеться у повідомленні відділення НОК України Вінницької області.

**ВІННИЦЬКИМ СПОРТСМЕНАМ ТА ЇХ ТРЕНЕРАМ  
ПРИЗНАЧИЛИ СТИПЕНДІЇ**

**Протягом року у Вінниці стипендію платитимуть шести спортсменам і трьом їх тренерам**

Виконком Вінницької міської ради 18 липня прийняв рішення «Про призначення стипендій кращим спортсменам та тренерам за високі спортивні досягнення». Спортсмени та їх тренери отримуватимуть стипендію щомісяця протягом пів року 2024-го та ще 6 місяців у 2025 році.

Документ опублікований на сайті міської ради. Стипендії для спортсменів: **Вечерук Рузання**, зайняла 2 місце на Кубку світу зі спортивної акробатики; **Козачанська Еліна**, зайняла 1 місце на Кубку світу зі спортивної акробатики; **Островська Каріна**, зайняла 1 місце на Кубку світу зі спортивної акробатики; **Пугач Аліна Вікторівна**, зайняла 1 місце на Кубку світу зі спортивної акробатики; **Чернявська Ангеліна Сергіївна**, зайняла 2 місце на Кубку світу зі спортивної акробатики; **Чекін Максим Ігорович**, зайняв 2 місце на чемпіонаті Європи з боксу

Стипендії для тренерів: **Вакалюк Роман Валерійович** — тренер Чекіна Максима; **Голяк Юрій Леонідович** — тренер Островської Каріни, Пугач Аліни, Козачанської Еліни; **Ковальчук Галина Василівна** — тренер Чернявської Ангеліни, Вечерук Рузання

Стипендія складає 4000 грн на місяць для тренерів і спортсменів, які зайняли 1 місце на міжнародних змаганнях, та 3000 грн на місяць для тренерів і спортсменів, які зайняли 2 місце.

**ВРАЗЛИВИМ КАТЕГОРІЯМ ВІННИЧАН  
КОМПЕНСУЮТЬ 50% ВІД ВАРТОСТІ  
ДЖЕРЕЛА БЕЗПЕРЕБІЙНОГО ЖИВЛЕННЯ**

**Вінницька міська рада прийняла рішення компенсувати 50% вартості придбання та встановлення додаткового джерела безперебійного живлення (інвертора напруги та акумулятора) для вразливих категорій населення.**

Згідно з повідомленням на офіційному сайті Вінницької

міської ради, у бюджеті передбачено кошти на компенсацію 50% вартості додаткового джерела безперебійного живлення, але не більше 40 тисяч гривень. Відшкодування отримують громадяни, які перебувають на обліку в департаменті соціальної політики Вінницької міської ради.

Виплата передбачена одному з членів сім'ї на одне домогосподарство для наступних категорій:

Сімей загиблих (померлих) та безвісти зниклих за особливих обставин Захисників і Захисниць України.

Осіб, які отримують державну допомогу на дітей одиницею матеріям.

Осіб, які отримують державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям та допомогу на дітей з інвалідністю.

Осіб, які отримують державну допомогу на дітей, хворих на тяжкі перинатальні ураження нервової системи, вроджені вади розвитку, рідкісні орфанні захворювання, онкологічні та онкогематологічні захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкі психічні розлади, цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), гострі або хронічні захворювання нирок IV ступеня, дітей, які отримали тяжку травму, потребують трансплантації органів або паліативної допомоги, яким не

встановлено інвалідність.

Багатодітних сімей (одному з батьків, які виховують трое і більше дітей).

Одиноких пенсіонерів, які перебувають на обліку у Вінницькому міському територіальному центрі соціального обслуговування та отримують соціальну послугу «Догляд вдома».

Для отримання компенсації частини вартості придбання та встановлення додаткового джерела безперебійного живлення заявник має подати заяву на ім'я міського голови до Управління соціального захисту населення (Лівобережне або Правобережне) департаменту соціальної політики міської ради. Заява повинна бути подана за місцем реєстрації заявника.

**РАДУ РОДИН ПОЛЕГЛИХ ЗАХИСНИКІВ  
УКРАЇНИ СТВОРИЛИ У ВІННИЦІ**

**Раду родин загиблих (полеглих) Захисників та Захисниць України створили при міському голові Вінниці. Відповідне розпорядження підписано 18 липня.**

Про це повідомляють у Вінницькій міській раді.

«Створили Раду родин загиблих Захисників та Захисниць України при міському голові. У складі цього об'єднання — батьки та дружини загиблих Захисників. Хто має входити до дорадчого органу — сім'ї оборонців вирішують самі. Об'єднуємо зусил-

ля із рідними полеглих воїнів, аби продовжувати надавати необхідну допомогу та підтримку. Разом працюємо над вирішенням питань, які стосуються, зокрема, соціального захисту та гідного вшанування подвигу тих, хто віддав за Україну найдорожче — своє життя», — зазначив Моргунів.

Очолила Раду Вікторія Колмикова, мати вінничанина Романа Колмикова, який загинув під час оборони Маріуполя. Білцю з позивним «Вахр» на той момент було всього 20 років...

Створення дорадчого органу допомо-

же систематизувати всі питання, які стосуються родин оборонців. Це також додаткова можливість бути на постійному зв'язку з рідними полеглих воїнів.

«Це хороша платформа аби почути вас, вашу позицію щодо тих чи інших питань або побачити ваше реагування на ситуації. Дякую вам, що ви берете на себе цю відповідальність, адже ми всі розуміємо, що це дуже не проста справа і напрямом. І саме в діалозі ми зможемо одержати гарний результат», — резюмував міський голова.

**НА ГРОМАДСЬКИХ СЛУХАННЯХ ПОГОДИЛИ  
ПЛАН РОЗВИТКУ ГРОМАДИ ТА ВНЕСЛИ  
ЗМІНИ ДО ГЕНЕРАЛЬНОГО ПЛАНУ ВІННИЦІ**

**У Вінниці провели громадські слухання щодо проекту містобудівної документації. На розгляд представили: комплексний план просторового розвитку території громади, внесення змін до Генерального плану міста, а також звіт про стратегічну екологічну оцінку. Учасники схвалили резолюцію, що рекомендує подальше затвердження документації на сесії міської ради.**

Про це повідомляють у Вінницькій міській раді.

На початку зустрічі директор департаменту архітектури та містобудування Вінницької міської ради Яків Маховський підкреслив, що представлений документ сформовано з урахуванням викликів сьогодення та на вимогу чинного законодавства. Зміни у ньому відбулися внаслідок впровадження адміністративно-територіальної реформи, коли на мапі України з'явилися об'єднані територіальні громади.

«Обов'язковою складовою Комплексного плану просторового розвитку є Генеральний план міста. Так визначено законодавством. Вони не можуть

розглядатися окремо. Передумовою до цього стали зміни територіального устрою, відповідно до якого виникла необхідність створення містобудівної документації, яка має з'єднати ті населені пункти, що увійшли до складу територіальної громади. Відтепер до одного пакету входять такі документи: план зонування території; Генеральний план; план червоних ліній; звіт про стратегічну екологічну оцінку; історико-архітектурний опорний план. Крім того, план цивільного захисту населення, чого не було раніше, та план відбудови. Нова документація буде внесена до двох державних електронних реєстрів, що забезпечить її відкритість, прозорість та публічність. За відповідним принципом просторового планування живе весь європейський світ. Така відкрита документація, зокрема, відкриває шлях для залучення закордонних інвестицій та розвитку громади», — зазначив посадовець.

На етапі розроблення проекту, що тривало близько року, до департаменту архітектури та містобудування надійшло близько 400 звернень від

вінничан, ще 35 пропозицій та зауважень внесли у процесі громадського обговорення, яке тривало більше місяця. Понад 95% із них врахували вже на початковій стадії формування документації. Її на замовлення Вінниці розробило державне підприємство «Дніпромисто».

«Я хочу підкреслити, що Вінниця стала першим обласним центром України, де ми виходимо на затвердження Комплексного плану просторового розвитку. Інші міста поки відстають, складнощі додає війна. Втім, попри це, ми маємо рухатися вперед. Адже на основі цього документу далі мають розроблятися детальні плани території і розміщувати будь-які об'єкти з точки зору виробничої доцільності, освоєння грантів, розміщення інвестиційних підприємств тощо. Проект формується за принципами, серед яких інклюзивність, людина-центричність, прозорість, партисипація», — розповів заступник директора



«Дніпромисто» по науці, головний економіст проекту, професор Юрій Палеха.

Розробники провели аналіз можливостей розвитку Вінницької громади. За основу, зокрема взяли демографічний прогноз, де прослідковується тенденція до зростання, а відтак відобразили проектний каркас розширення житлової забудови, виробничих потужностей, удосконалення транспортної, соціальної інфраструктури, інженерних комунікацій, створення зелених рекреаційних зон тощо.

У підсумку громадських слухань представлений проект містобудівної документації отримав підтримку переважної більшості присутніх у залі. Вони рекомендували його на затвердження сесією Вінницької міської ради.

**ВІННИЧАН ВЧИЛИ,  
ЯК ЗУПИНЯТИ СИЛЬНУ КРОВОТЕЧУ**

Під час війни навіть пересічним цивільним людям важливо знати, як зупинити сильну кровотечу. Від виклику до приїзду карети швидкої допомоги у місті пройде, як мінімум, 10-15 хвилин. Якщо не зупинити сильну кровотечу, травмована людина може й не дочекатися медиків. Від цього надзвичайного стану нерідко гинуть люди.

Актуальний тренінг щодо способів зупинки кровотечі пройшов 18 липня на

базі вінницького підприємства незрячих. Його провела Наталя Гуменюк — старший викладач кафедри медицини катастроф та військової медицини Вінницького національного медичного університету, член Українського товариства сліпих (УТОС). Вона є міжнародним інструктором з травм. Курс, який викладає Наталя, сертифікований американською колегією хірургів.

На тренінгу йшлося, як у побутових умовах зупинити кров після вибухів та інших травмуючих факторів. Слухаками були член місцевого осередку УТОС і підприємства незрячих.

— Навики зупинки кровотечі не повинні бути хаотичними, а чітко відпрацьованими і послідовними. Треба знати стандартний міжнародний протокол. Бо більшість чула лише про джгут, а він не

завжди є необхідним. Його можна замінити тампонадою рани та накладанням давячої пов'язки. Багато мати стерильний матеріал. Але у разі гострої потреби може підійти футболка або щось бавовняне, що може зупинити кров. В будь-якому разі кровотеча має бути зупинена на дошпитальному етапі, — каже Наталя Гуменюк.

За словами фахівця, алгоритм дій такий. В першу чергу потрібно здійснити прями тиск руками на рану. Якщо це зупиняє кровотечу, то рану тампонуємо і накладуємо давячу пов'язку. Зрозуміло, при цьому треба дбати й про власну безпеку, якщо доводиться діяти в умовах надзвичайної ситуації. Якщо ж ці методи не допомогли, то накладуємо джгут і чекаємо бригаду лікарів швидкої допомоги.

**Володимир ПРИСАЖНЮК**



## ТИСЯЧА ДОЛАРІВ ЗА ІНВАЛІДНІСТЬ: ЗАТРИМАНО КЕРІВНИКА МЕДИЧНОГО ЦЕНТРУ



**Правоохоронці області повідомили про підозру директору медичного центру, який вимагав неправомірну вигоду за сприяння в отриманні групи інвалідності**

Як повідомили у відділі комунікації поліції Вінниччини, за 40 000 гривень директор центру первинної медико-санітарної

допомоги обіцяв «допомогти» отримати групу інвалідності.

«Керівника комунального некомерційного підприємства затримали у Вінницькому районі під час отримання ним другої частини неправомірної вигоди. Йому загрожує до десяти років ув'язнення», — зазначається у повідомленні поліції.

Слідством встановлено, що місцевий житель звернувся до керівника центру медико-санітарної допомоги з проханням надати направлення для проходження медико-соціальної експертної комісії його доньці. 52-

річний службовець не відмовив у проханні та висловив неправомірну вимогу про надання йому 40 тис. грн за проведення у підпорядкованому йому закладі відповідних діагностичних, лікувальних та реабілітаційних заходів. Результати цих заходів мали нібито стати підставою для гарантованого отримання третьої групи інвалідності при проходженні медико-соціальної експертної комісії.

Фігуранта затримали правоохоронці під час отримання ним другої частини неправомірної вигоди у розмірі 20 тисяч гривень. На період досудового розслідування правопорушника відсторонили від виконання службових обов'язків.

Слідчі поліції повідомили чоловікові про підозру за ч. 3 ст. 368

(Прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди службовою особою) Кримінального кодексу України. Санкція статті передбачає покарання у вигляді позбавлення волі до 10 років, з позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до трьох років, з конфіскацією майна.

Досудове розслідування триває, встановлюються інші особи, які могли «співпрацювати» з підозрюваним.

Злочинну діяльність посадовця задокументували слідчі Вінницького районного управління поліції за процесуального керівництва Вінницької окружної прокуратури та оперативно-співроходу працівників Служби безпеки України.

## НА ВУЛ. ЧОРНОВОЛА ЗБИЛИ 10-РІЧНУ ДИТИНУ



**16 липня, на вулиці Чорновола у Вінниці сталася ДТП, хлопчика терміново було госпіталізовано.**

42-річний водій автомобіля Nissan допустив наїзд на дитину, яка переходила проїзну частину поза межами пішоходного переходу. В результаті аварії 10-річний місцевий житель був госпіталізований з травмами.

На місці події працювали правоохоронці, автомобіль було поміщено на арештмайданчик, а у водія відібрані зразки крові для проведення токсикологічної експертизи. За фактом події розпочато досудове розслідування за частиною 1 статті 286 Кримінального кодексу України («Порушення правил безпеки дорожнього руху або експлуатації транспорту особами, які керують транспортними засобами»).

Санкція статті передбачає до 3 років обмеження волі з позбавленням права керувати транспортними засобами на строк до трьох років. Наразі слідчі з'ясовують усі обставини інциденту.

Правоохоронці наголошують на важливості дотримання правил дорожнього руху як водіями, так і пішоходами. Перехід дороги в невідповідних місцях може призвести до трагічних наслідків. Батьки повинні навчати дітей правилам безпечного переходу дороги та контролювати їх поведінку на вулиці, щоб уникнути подібних ситуацій у майбутньому.

Будьте обережні на дорогах і дотримуйтесь правил дорожнього руху, щоб зберегти життя та здоров'я всіх учасників руху.

## ТРИ АВТОМОБІЛІ ЗІШТОВХНУЛИСЯ НА ПЕРЕХРЕСТІ У ВІННИЦІ

17 липня сталася дорожня транспортна пригода у Вінниці. На перехресті зіштовхнулися три автомобілі. Постраждала пасажирка.



Аварія сталася на перехресті вулиць Данила Нечая та Дубовецької. 58-річний водій автомобіля Renault здійснив проїзд через червоний сигнал світлофора. В результаті допустив зіткнення з автомобілями Skoda та Renault. 33-річна пасажирка одного з авто госпіталізували.

За цим фактом проводиться досудове розслідування за ч. 1 ст. 286 Кримінального кодексу України («Порушення правил безпеки дорожнього руху або експлуатації транспорту особами, які керують транспортними засобами»).

Санкція статті передбачає до 3 років обмеження волі з позбавленням права керувати транспортними засобами на строк до трьох років.

## ВОДІЙ VOLKSWAGEN ЗАЛЕТІВ НА ІНСТАЛЯЦІЮ «КУБ» У ВІННИЦІ

**17 липня водій Volkswagen виїхав на клумбу на вулиці Київській у Вінниці. Автомобіліст врізався у інсталяцію «Куб», яка прикрашає дорожнє коло.**

Про це повідомляють у Ситуаційному центрі міста Вінниці. «Близько четвертої години ранку трапилася автопригода на перехресті вулиць Київської та Сергія Зулінського. Водій автомобіля Volkswagen не обрав безпечної швидкості руху, не впорався із керуванням та здійснив наїзд на інсталяцію «Куб». На щастя, ніхто не постраждав, елемент благоустрою не пошкоджено, проте сам транспортний засіб зазнав механічних пошкоджень з матеріальними збитками», — йдеться у повідомленні.

На місце події прибули патрульні, які склали на кермувальника легковика протокол за ст. 124 КУпАП.

## У ХМІЛЬНИКУ 22-РІЧНИЙ ЧОЛОВІК ПОБИВ ЗНАЙОМОГО ДЕРЖАКОМ ВІД САПИ

**41-річного постраждалого з тяжкими травмами госпіталізували**

Як повідомили у відділі комунікації поліції Вінниччини, 21 липня у Хмельнику під час спільного розпивання алкогольних напоїв 22-річний місцевий мешканець дерев'яним держаком від сапи побив 41-річного чоловіка.

«Постраждалого ушпиталити з тяжкими травмами, а правопорушника, який раніше вже притягувався до кримінальної відповідальності за різні злочини, затримали працівники поліції», — йдеться у повідомленні поліції.

За цим фактом слідчі відкрили кримінальне провадження за ч. 1 ст. 121 (Умисне тяжке тілесне ушкодження) Кримінального кодексу України та проводять досудове розслідування.

«Усі обставини кримінального правопорушення встановлюються. Вирішується питання щодо повідомлення затриманим про підозру та обрання запобіжних заходів», — зазначили в поліції.

## НА ВІННИЧЧИНІ ЛІКВІДОВАНО ПІДПІЛЬНУ ТЮТЮНОВУ ФАБРИКУ

**Національна поліція України ліквідувала ще одну підпільну тютюнову фабрику, що функціонувала поблизу кордону з Молдовою.**

На початку липня оперативники Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України та слідчі Головного управління Нацполіції затримали організаторів злочинної організації, які налагодили мережу підпільних тютюнових фабрик у Київській та Миколаївській областях. Вони створили складські приміщення у кількох регіонах країни для зберігання та постачання фальсифікованої продукції.

Злочинці продавали цигарки через інтернет-магазини та телеграм-канали гуртовими партіями, маскуючи продукцію під відомі торгові марки з США, Великої Британії та Нідерландів. Серед покупців були як роздрібні торговці, так і оптовики, легальні та підпільні.

На початку липня поліцейські затримали 12 учасників злочинної організації, вилучили продукцію та промислові лінії для виробництва на суму понад 1 мільйон до-

ларів США, а також понад 3 мільйони гривень.

У ході подальших слідчих та розшукових заходів поліцейські встановили місцезнаходження ще однієї підпільної фабрики у Вінницькій області, неподалік від кордону з Молдовою. Ця фабрика була оснащена промисловими лініями, камерами відеонагляду та мініелектропідстанціями.

За словами представників Нацполіції, діяльність підпільної фабрики приносила організаторам до 30 мільйонів гривень прибутку на місяць, при цьому жодних податків не сплачувалося до бюджету. Частина грошей злочинці вкладали у розвиток «бізнесу», решту витрачали на придбання нерухомості, елітних транспортних засобів та комфортне життя.

Під час слідчих дій на Вінниччині поліцейські виявили 23 000 пачок цигарок без марок акцизного податку України та підготипами відомих торгових марок. Також було вилучено виробничі лінії, два пакувальні станки, дві тонни тютюну, мобільні телефони та чорнові записи. Загальна сума



вилучених товарів та устаткування становить понад 5 мільйонів гривень. Заходи з викриття підпільного цеху на Вінниччині проводилися спільно з УСР у Львівській області Нацполіції.

Національна поліція повідомила, що загальна потужність знешкоджених підпільних виробництв, функціонування яких забезпечувала злочинна організація, сягала 120 000 пачок цигарок на добу. Наразі триває досудове слідство, під час якого правоохоронці намагаються встановити повний перелік осіб, причетних до нелегального бізнесу.

## ПОЛІСМЕН СУПРОВОДИВ АВТОМОБІЛЬ З ПОРОДІЛЕЮ ДО ЛІКАРНІ



**Офіцер Вапнярської громади оперативно відреагував на звернення чоловіка, який виз свою вагітну дружину до пологового будинку.**

динку, але через затори на дорозі не може швидко дістатися до лікарні. Чоловік попросив поліцейського супроводити їхній автомобіль, щоб

уникнути затримок у дорозі.

Правоохоронець Олександр Кривко негайно зреагував на ситуацію й організував супровід автомобіля до медичного закладу. Завдяки швидким та злагодженим діям поліцейського, подружжя безпечно та оперативно прибуло до лікарні, де на породіллі вже чекали лікарі.

У відділі комунікації поліції Вінниччини висловили подяку поліцейському офіцеру Вапнярської територіальної громади за його оперативність та професіоналізм. Відзначено, що своєчасна допомога пра-

воохоронців у таких ситуаціях може бути вирішальною для здоров'я матері та дитини.

Цей випадок є яскравим прикладом важливості співпраці громадян з правоохоронними органами, а також професіоналізму та людяності поліцейських, які готові допомогти у критичних ситуаціях. Завдяки оперативним діям поліцейського офіцера, майбутня мама вчасно отримала необхідну медичну допомогу, що, без сумніву, сприятиме безпечним пологам та здоров'ю новонародженого.

## ПРОКУРАТУРА ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ ІНФОРМУЄ

### ЗА 400 ДОЛАРІВ США СПРИЯВ НЕЗАКОННОМУ ПЕРЕПРАВЛЕННЮ ПРИЗОВНИКІВ ЧЕРЕЗ ДЕРЖАВНИЙ КОРДОН: ПІДОЗРЮЄТЬСЯ ІНОЗЕМЕЦЬ

За процесуального керівництва Тульчинської окружної прокуратури повідомлено про підозру чоловіку у сприянні незаконному переправленню осіб через державний кордон України, наданні транспортних засобів, вчиненому щодо кількох осіб, за попередньою змовою групою осіб, з корисливих мотивів (ч. 3 ст. 332 КК України).

За даними слідства, протягом липня цього року 4-ро військовозобов'язаних через месенджер «Telegram» отримали від невідомої особи попередній інструктаж щодо порядку незаконного виїзду з України. Пізніше вони зустрілися з «перевізником» — 38-річним жителем Одеси, громадянином іноземної держави, який зобов'язався сприяти їх незаконному переправленню через державний кордон поза пунктами пропуску на територію Республіки Молдова з врахуванням об'їзду встановлених по напрямку руху блок-постів. Вартість послуги становила 100 доларів США з кожної особи.

Під час руху до державного кордону зловмисника було затримано в порядку, передбаченому ст. 208 КПК України.

Наразі до підозрюваного судом застосовано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою з визначенням застави у сумі 181 тис. грн.

Такий злочин карається позбавленням волі на строк від 7 до 9 років з трирічним позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю та конфіскацією майна.

Досудове розслідування здійснюється слідчим відділенням відділення поліції № 1 Тульчинського РВП ГУНП у Вінницькій області, оперативний супровід здійснювали прикордонники 24-го прикордонного загону Державної прикордонної служби України.

Примітка: нагадаємо, що відповідно до ст. 62 Конституції України особа вважається невинуватою у вчиненні злочину і не може бути піддана кримінальному покаранню, доки її вину не буде доведено в законному порядку і встановлено обвинувальним вироком суду.

## ВІННИЧАНИНА, У ЯКОГО ВИЛУЧЕНО ПОНАД ПІВ СОТНІ ЗГОРТКІВ, ПІДОЗРЮЮТЬ У НАРКОТОРГІВЛІ



За процесуального керівництва прокуратури Вінницької окружної прокуратури повідомлено про підозру 25-річній вінничанині за фактом незаконного придбання, зберігання, з метою збуту особливо небезпечної психотропної речовини, вчиненого повторно (ч. 2 ст. 307 КК України).

За даними слідства, раніше судимий за зберігання наркотичної речовини чоловік, переслідуючи корисливу мету, займався розповсюдженням психотропної речовини — РVP на території Вінниці.

Правопорушника затримано в порядку, передбаченому ст. 208 КПК України. При проведенні особистого обшуку у чоловіка виявлено та вилучено 15 згорток із клейкої стрічки, у середині кожного був зіп-пакет із забороненою речовиною та мобільний телефон з фото місць розташування схованок із психотропами, які він встиг розкласти по місту.

Під час обшуку за місцем проживання затриманого виявлено та вилучено ще 31 розфасований зіп-пакет із забороненою речовиною, що підтверджує умисел на подальший збут наркотичних речовин. Усі схованки правоохоронці знайшли та вилучили загалом понад пів сотні закладок.

Наразі прокурором до суду подано клопотання про обрання підозрюваному запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою.

За скоєння інкримінованого кримінального правопорушення передбачено покарання у виді позбавлення волі на строк до 10 років з конфіскацією майна.

Досудове розслідування здійснюють слідчі відділення поліції № 1 Вінницького РУП ГУНП у Вінницькій області.

Нагадаємо, що відповідно до ст. 62 Конституції України, особа вважається невинуватою у вчиненні злочину і не може бути піддана кримінальному покаранню, доки її вину не буде доведено в законному порядку і встановлено обвинувальним вироком суду.

## У ПРОКУРАТУРІ ВІДБУВСЯ КРУГЛИЙ СТІЛ З ПИТАНЬ ПРОТИДІЇ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ

18 липня 2024 року, під головуванням заступника керівника Вінницької обласної прокуратури Андрія Костика відбувся круглий стіл, на якому обговорено проблемні питання виявлення фактів торгівлі людьми, забезпечення захисту прав осіб, які постраждали від цих злочинів, надання їм допомоги.

Захід відбувся за участі представників управління міграційної поліції та слідчого управління ГУНП у Вінницькій області, Департаменту соціальної та молодіжної політики Вінницької ОВА, Головного управління Національної соціальної служби у Вінницькій області, громадської організації «Джерело надії України».

Мета заходу — підвищення ефективності роботи органів, які мають повноваження здійснювати заходи у сфері протидії торгівлі людьми та налагодження дієвої співпраці між ними.

Учасники зібрання проаналізували результати роботи щодо протидії злочинності на цьому напрямі. Обговорили координацію зусиль правоохоронних органів, органів державних влади та громадськості для своєчасного викриття фактів торгівлі людьми, їх розслідування, надання постраждалим особам різносторонньої допомоги, формування небайдужого ставлення до них, направлення шляхів підвищення рівня обізнаності суспільства щодо форм, причин і наслідків торгівлі людьми.

Акцентовали увагу і на співпраці з міжнародними державними та громадськими організаціями при виявленні таких злочинів та ідентифікації осіб, які від них постраждали.

Підбиваючи підсумки наради Андрій Костик зазначив, що зміцнення партнерства між виконавчою владою, громадськістю та правоохоронними органами сприятиме належному реагуванню на факти торгівлі людьми та підвищить ефективність виявлення, розкриття та розслідування таких злочинів.

Поряд з цим, для повідомлення та оперативного реагування на отриману інформацію про факти кримінальних правопорушень, пов'язаних з торгівлею людьми, діють телефони гарячої лінії:

Вінницька обласна прокуратура — (0432) 67-15-67; Департамент соціальної та молодіжної політики Вінницької ОВА — 0-800-75-04-75; ГО «Джерело надії України» — 068-425-00-70.



## 3 ФІЛЬМИ ПРО ЛІТНІ ПРИГОДИ, ЯКІ ПІДНИМУТЬ ВАМ НАСТРІЙ



Літо — це час тепла, сонця та кохання. Цей період завжди приносить із собою особливі пригоди та незабутні моменти. Він наповнений радістю від спілкування з друзями на пляжах, натхненням від подорожей і відкриттями нових місць.

Якщо ви ще досі не відчували справжнього літнього настрою, ми підготували для вас добірку особливих фільмів. Ці стрічки обов'язково зможуть зарядити вас позитивом і допоможуть повністю зануритися в атмосферу літа.

### «ПЛЯЖ»

Цей фільм є екранізацією однойменного бестселера Алекса Гарленда «Пляж». За сюжетом, молодий американець Річард, спраглий пригод, вирішив відправитися до Таїланду. Там, у недорогому готелі, він зустрічає незвичайну постать, яка подарувала йому карту секретного острова, де «трава» росте, мов бур'ян, а на пляжі живе спільнота.

Для Річарда це місце стає справжнім раєм на Землі. Він ділиться цією картою з парочкою французьких мандрівників, і разом вони вирушають на пошуки цього таємничого острова, що обіцяє надзвичайні враження та незабутні пригоди.

### «МОЄ ЛІТО КОХАННЯ»

Мона приховує в собі розум і сильне бажання чогось більшого, ніж порожня і звичайна життя. Темсін, навпаки, є добре освіченою, зіпсованою й цинічною. Дівчата абсолютно різні, і спочатку вони ставляться одна до одної з підозрою, але з часом їхні відносини переростають у взаємне захоплення і притягання.

Старший брат Моні, Філ, що позбувся кримінального минулого й звернувся до релігії, намагається повернути до віри не лише себе, а й свою сестру, що підліває масла у вогонь. Мона занадто зайнята своїм новим щастям. «Ми ніколи не повинні розставатися», — каже Темсін Моні, але чи може дівчина дійсно довірити їй?

### «ВЕЛИКИЙ СПЛЕК»

Відома рок-зірка відпочиває на італійському острові Пантеллерія разом зі своїм коханцем — режисером. Пара насолоджується казкою, поки реальний світ залишається в трьох годинах перельоту. Несподівано їх райську ідилію перериває поява старого друга і його дорослої доньки. Невинний флірт і колишні почуття швидко переростають у ревності та пристрасть, а також стають небезпечними діями всіх учасників.

Ці літні історії точно не залишать вас байдужими. Обирайте стрічку, насолоджуйтесь переглядом та будуйте плани на літо.

## 3 ВИСОКИМИ РЕЙТИНГАМИ: 3 ДЕТЕКТИВНИ СЕРІАЛИ, ЯКІ ТРИМАЮТЬ ІНТРИГУ ДО ОСТАНЬОГО



Любителям гостросюжетних історій, що тримають в напрузі до останньої хвилини, ми рекомендуємо обрати серіали з детективним сюжетом. У нашому списку ви знайдете найцікавіші стрічки, які точно вас зацікавлять.

Це серіали з високим рейтингом та загадовими поворотами подій, які не залишать вас байдужими. Обирайте найкращий та насолоджуйтесь захопливим переглядом.

### «ЧОРНЕ ДЗЕРКАЛО»

Технології за останні десять років кардинально змінили наше життя, перш ніж ми встигли засумніватися у них. В кожному будинку, на кожному столі, на кожній долоні з'явилися плазмові телевізори, комп'ютерні монітори та смартфони з дисплеями — це чорне дзеркало нашого існування у двадцять першому столітті.

Ми маємо доступ до всієї інформації у світі, але наша свідомість залишається зайнятою короткими повідомленнями у твіттері, обмеженими 140 символами. У цьому чорному дзеркалі відображається загальне занепокоєння за наш сучасний світ.

### «У ДЕВ'ЯТОМУ НОМЕРІ»

Серіал складається з шести епізодів, кожен з яких має самостійний сюжет. У кожній серії події розгортаються в шести різних житлових і не дуже приміщеннях, що мають загальну назву «9».

Тут «звичайне і повсякденне» стикається з «дивним і страшним», створюючи непередбачувані сюжети та атмосферу напруження для глядача.

### «ЯК УНИКНУТИ КАРИ ЗА ВБИВСТВО»

Професор Еннеліз Кітінг — блискучий адвокат, яка викладає студентам дисципліну під назвою «Як уникнути покарання за вбивство». Вона надає своїм студентам не лише теоретичні знання, але й практичні навички, які можуть знадобитися їм у реальному житті.

Попри це, студенти навіть не підозрюють, що скоро їм доведеться застосувати ці знання в дії, коли їхня експертиза може вирішити долю справи в суді.

Оберіть серіал, сюжет якого зацікавив вас найбільше, і насолоджуйтесь переглядом. Розгляньте глибину персонажів, вивчайте розвиток сюжету та насолоджуйтесь кожним епізодом.

## ПОНЕДІЛОК, 29 ЛИПНЯ

1+1 Україна	22.05 Х/ф «Перлини дракона: Еволюція»	23.50 Т/с «Касл»	ENTER ФІЛЬМ	Мєга	Тет	Новий канал	СТБ	КПЦ	5 канал	К1	К-2	Твій серіал	ICTV2	Піксель	ЕвроКіно	2+2	
06.30 «Сніданок з 1+1»	06.00, 01.30 «Речовий доказ»	09.00, 01.00 «Тасманиці світу»	06.00, 01.30 «Речовий доказ»	06.00 Шість соток	06.00 Вечірка	05.55 Кохання на виживання	03.20, 17.05 Т/с «Слід»	05.00 «Правда життя»	06.00 Д/с «07.00 Т/с «Злочини в лікарнях»	03.00 Т/с «Дівчина зеленої долини»	06.20 «Ух ти show»	03.00 Т/с «Дівчина зеленої долини»	05.10, 06.55, 22.50 Антисомбі	06.00, 10.00, 17.30, 21.30 «Блиск і диво-машини»	00.20 «День виборів по-французьки»	06.00, 05.15 «Джедаї»	06.00, 05.15 «Джедаї»
09.30, 04.10 «Одруження наосліп»	09.00, 01.00 «Тасманиці світу»	10.00, 23.00 Т/с «Профайл»	09.00, 01.00 «Тасманиці світу»	07.00 Тасманиці Латинська Америка	08.00 Х/ф «Обережно! Предки в хаті»	07.55 Т/с «Паніка Вова»	08.15 Т/с «Історія одного злочину»	06.00, 10.40, 17.30, 23.30 «Речдок»	09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин.	06.20 «Ух ти show»	09.09, 17.10, 22.40 «Так не буває»	04.25, 21.30 Т/с «Відважні»	05.55, 07.55, 21.50, 23.45, 00.10 Громадянська оборона	06.30 Тібі Абетка	01.45 «Ласкаво просимо до Риму»	06.00, 05.15 «Джедаї»	
11.00 «Одруження наосліп 7»	10.00, 23.00 Т/с «Профайл»	12.00, 17.30 Т/с «Розслідування Мердока»	10.00, 23.00 Т/с «Профайл»	09.00, 01.45 Правда життя	10.00 Т/с «Усі жінки - відьми»	11.50 € питання	11.20, 00.05 Т/с «Агенти справедливості»	08.40 «Випадковий свідок. Навколо світу»	08.10, 17.20, 19.40 «Незламна країна»	08.10, 11.30, 18.55, 00.35 «Орел і решка. Дайджест»	11.05 «Камон»	06.10 Реальна містика	08.55 Т/с «Два з половиною чоловіки»	07.00 «Волохатий блог»	03.20 «Ласкаво просимо до Риму»	06.00, 05.15 «Джедаї»	
13.00, 13.35, 14.00, 14.35, 15.00, 15.35 Т/с «Слуга польського народу»	12.00, 17.30 Т/с «Розслідування Мердока»	13.40, 21.00 Т/с «Пуаро Агати Крісті»	12.00, 17.30 Т/с «Розслідування Мердока»	10.15, 22.50 Тасманиці світу	16.00 Т/с «Добра відьма»	13.45 Х/ф «Ейс Вентура - детектив з розшуку домашніх тварин»	14.30 Т/с «Сліпа»	09.15 «Випадковий свідок. Катастрофи»	09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин.	08.10, 11.30, 18.55, 00.35 «Орел і решка. Дайджест»	11.05 «Камон»	06.10 Реальна містика	08.55 Т/с «Два з половиною чоловіки»	07.10, 18.15 Т/с «Клон»	03.20 «Ласкаво просимо до Риму»	06.00, 05.15 «Джедаї»	
16.00, 16.55, 22.00, 22.55 Т/с «Метод Булла 2»	13.40, 21.00 Т/с «Пуаро Агати Крісті»	02.00 Х/ф «Сто тисяч»	13.40, 21.00 Т/с «Пуаро Агати Крісті»	11.30 Тасманиці Африка	16.00 Т/с «Добра відьма»	15.25 Х/ф «Ейс Вентура: Поклик природи»	14.30 Т/с «Сліпа»	09.15 «Випадковий свідок. Катастрофи»	09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин.	08.10, 11.30, 18.55, 00.35 «Орел і решка. Дайджест»	11.05 «Камон»	06.10 Реальна містика	08.55 Т/с «Два з половиною чоловіки»	10.40, 03.25 «Готуємо разом»	03.20 «Ласкаво просимо до Риму»	06.00, 05.15 «Джедаї»	
17.50, 19.00 «Говорить вся країна»	02.00 Х/ф «Сто тисяч»	Мєга	17.50 Дикий Індокитай	15.50 Речовий доказ	17.00 Т/с «Якщо чесно»	17.05 Х/ф «Молодіята»	14.30 Т/с «Сліпа»	09.15 «Випадковий свідок. Катастрофи»	09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин.	08.10, 11.30, 18.55, 00.35 «Орел і решка. Дайджест»	11.05 «Камон»	06.10 Реальна містика	08.55 Т/с «Два з половиною чоловіки»	12.30, 14.45 «Телемагазин»	03.20 «Ласкаво просимо до Риму»	06.00, 05.15 «Джедаї»	
20.00 Х/ф «Випадкових зустрічей не буває»	Мєга	Тет	17.50 Дикий Індокитай	16.50, 19.50 1000 днів для планети	18.00 Х/ф «Знайомство з батьками»	19.00 Х/ф «Банди Нью-Йорка»	14.30 Т/с «Сліпа»	09.15 «Випадковий свідок. Катастрофи»	09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин.	08.10, 11.30, 18.55, 00.35 «Орел і решка. Дайджест»	11.05 «Камон»	06.10 Реальна містика	08.55 Т/с «Два з половиною чоловіки»	13.15, 01.50 «Удачний проект»	03.20 «Ласкаво просимо до Риму»	06.00, 05.15 «Джедаї»	
23.50 Х/ф «Король Артур»	Мєга	Новий канал	20.50 Життя кризь об'єктив	17.50 Дикий Індокитай	18.00 Х/ф «Знайомство з батьками»	22.00 Т/с «Пригоди Бампера і Суца»	14.30 Т/с «Сліпа»	09.15 «Випадковий свідок. Катастрофи»	09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин.	08.10, 11.30, 18.55, 00.35 «Орел і решка. Дайджест»	11.05 «Камон»	06.10 Реальна містика	08.55 Т/с «Два з половиною чоловіки»	14.00, 02.35 «Шість соток»	03.20 «Ласкаво просимо до Риму»	06.00, 05.15 «Джедаї»	
06.00 Вечірка	06.00 Шість соток	СТБ	23.50 Життя кризь об'єктив	18.00 Х/ф «Знайомство з батьками»	18.00 Х/ф «Знайомство з батьками»	02.00 Одного разу під Полтавою	14.30 Т/с «Сліпа»	09.15 «Випадковий свідок. Катастрофи»	09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин.	08.10, 11.30, 18.55, 00.35 «Орел і решка. Дайджест»	11.05 «Камон»	06.10 Реальна містика	08.55 Т/с «Два з половиною чоловіки»	15.00 «Щастя бути однією»	03.20 «Ласкаво просимо до Риму»	06.00, 05.15 «Джедаї»	
08.00 Х/ф «Обережно! Предки в хаті»	07.00 Тасманиці Латинська Америка	Новий канал	00.50 Королі Франції	20.00 Х/ф «Одного разу в Римі»	18.00 Х/ф «Знайомство з батьками»	02.00 Одного разу під Полтавою	14.30 Т/с «Сліпа»	09.15 «Випадковий свідок. Катастрофи»	09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин.	08.10, 11.30, 18.55, 00.35 «Орел і решка. Дайджест»	11.05 «Камон»	06.10 Реальна містика	08.55 Т/с «Два з половиною чоловіки»	16.50, 19.50 1000 днів для планети	03.20 «Ласкаво просимо до Риму»	06.00, 05.15 «Джедаї»	
10.00 Т/с «Усі жінки - відьми»	09.00, 01.45 Правда життя	СТБ	00.50 Королі Франції	22.00 Т/с «Сидоренки - Сидоренки»	18.00 Х/ф «Знайомство з батьками»	02.00 Одного разу під Полтавою	14.30 Т/с «Сліпа»	09.15 «Випадковий свідок. Катастрофи»	09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин.	08.10, 11.30, 18.55, 00.35 «Орел і решка. Дайджест»	11.05 «Камон»	06.10 Реальна містика	08.55 Т/с «Два з половиною чоловіки»	17.50 Дикий Індокитай	03.20 «Ласкаво просимо до Риму»	06.00, 05.15 «Джедаї»	
12.00 Т/с «Добра відьма»	10.15, 22.50 Тасманиці світу	СТБ	00.50 Королі Франції	00.00 Т/с «Пригоди Бампера і Суца»	18.00 Х/ф «Знайомство з батьками»	02.00 Одного разу під Полтавою	14.30 Т/с «Сліпа»	09.15 «Випадковий свідок. Катастрофи»	09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин.	08.10, 11.30, 18.55, 00.35 «Орел і решка. Дайджест»	11.05 «Камон»	06.10 Реальна містика	08.55 Т/с «Два з половиною чоловіки»	19.00 «Щастя бути однією»	03.20 «Ласкаво просимо до Риму»	06.00, 05.15 «Джедаї»	
16.00 Т/с «Добра відьма»	11.30 Тасманиці Африка	СТБ	00.50 Королі Франції	00.00 Т/с «Пригоди Бампера і Суца»	18.00 Х/ф «Знайомство з батьками»	02.00 Одного разу під Полтавою	14.30 Т/с «Сліпа»	09.15 «Випадковий свідок. Катастрофи»	09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин.	08.10, 11.30, 18.55, 00.35 «Орел і решка. Дайджест»	11.05 «Камон»	06.10 Реальна містика	08.55 Т/с «Два з половиною чоловіки»	20.50 Життя кризь об'єктив	03.20 «Ласкаво просимо до Риму»	06.00, 05.15 «Джедаї»	
17.00 Т/с «Якщо чесно»	15.50 Речовий доказ	СТБ	00.50 Королі Франції	00.00 Т/с «Пригоди Бампера і Суца»	18.00 Х/ф «Знайомство з батьками»	02.00 Одного разу під Полтавою	14.30 Т/с «Сліпа»	09.15 «Випадковий свідок. Катастрофи»	09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин.	08.10, 11.30, 18.55, 00.35 «Орел і решка. Дайджест»	11.05 «Камон»	06.10 Реальна містика	08.55 Т/с «Два з половиною чоловіки»	22.00 Т/с «Сидоренки - Сидоренки»	03.20 «Ласкаво просимо до Риму»	06.00, 05.15 «Джедаї»	
18.00 Х/ф «Знайомство з батьками»	16.50, 19.50 1000 днів для планети	СТБ	00.50 Королі Франції	00.00 Т/с «Пригоди Бампера і Суца»	18.00 Х/ф «Знайомство з батьками»	02.00 Одного разу під Полтавою	14.30 Т/с «Сліпа»	09.15 «Випадковий свідок. Катастрофи»	09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин.	08.10, 11.30, 18.55, 00.35 «Орел і решка. Дайджест»	11.05 «Камон»	06.10 Реальна містика	08.55 Т/с «Два з половиною чоловіки»	00.00 Т/с «Сидоренки - Сидоренки»	03.20 «Ласкаво просимо до Риму»	06.00, 05.15 «Джедаї»	
20.00 Х/ф «Одного разу в Римі»	17.50 Дикий Індокитай	СТБ	00.50 Королі Франції	00.00 Т/с «Пригоди Бампера і Суца»	18.00 Х/ф «Знайомство з батьками»	02.00 Одного разу під Полтавою	14.30 Т/с «Сліпа»	09.15 «Випадковий свідок. Катастрофи»	09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин.	08.10, 11.30, 18.55, 00.35 «Орел і решка. Дайджест»	11.05 «Камон»	06.10 Реальна містика	08.55 Т/с «Два з половиною чоловіки»	00.00 Т/с «Сидоренки - Сидоренки»	03.20 «Ласкаво просимо до Риму»	06.00, 05.15 «Джедаї»	
22.00 Т/с «Сидоренки - Сидоренки»	18.00 Х/ф «Знайомство з батьками»	СТБ	00.50 Королі Франції	00.00 Т/с «Пригоди Бампера і Суца»	18.00 Х/ф «Знайомство з батьками»	02.00 Одного разу під Полтавою	14.30 Т/с «Сліпа»	09.15 «Випадковий свідок. Катастрофи»	09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин.	08.10, 11.30, 18.55, 00.35 «Орел і решка. Дайджест»	11.05 «Камон»	06.10 Реальна містика	08.55 Т/с «Два з половиною чоловіки»	00.00 Т/с «Сидоренки - Сидоренки»	03.20 «Ласкаво просимо до Риму»	06.00, 05.15 «Джедаї»	
00.00 Т/с «Пригоди Бампера і Суца»	23.50 Життя кризь об'єктив	СТБ	00.50 Королі Франції	00.00 Т/с «Пригоди Бампера і Суца»	18.00 Х/ф «Знайомство з батьками»	02.00 Одного разу під Полтавою	14.30 Т/с «Сліпа»	09.15 «Випадковий свідок. Катастрофи»	09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин.	08.10, 11.30, 18.55, 00.35 «Орел і решка. Дайджест»	11.05 «Камон»	06.10 Реальна містика	08.55 Т/с «Два з половиною чоловіки»	00.00 Т/с «Сидоренки - Сидоренки»	03.20 «Ласкаво просимо до Риму»	06.00, 05.15 «Джедаї»	
02.00 Одного разу під Полтавою	00.50 Королі Франції	СТБ	00.50 Королі Франції	00.00 Т/с «Пригоди Бампера і Суца»	18.00 Х/ф «Знайомство з батьками»	02.00 Одного разу під Полтавою	14.30 Т/с «Сліпа»	09.15 «Випадковий свідок. Катастрофи»	09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин.	08.10, 11.30, 18.55, 00.35 «Орел і решка. Дайджест»	11.05 «Камон»	06.10 Реальна містика	08.55 Т/с «Два з половиною чоловіки»	00.00 Т/с «Сидоренки - Сидоренки»	03.20 «Ласкаво просимо до Риму»	06.00, 05.15 «Джедаї»	
05.55 Кохання на виживання	00.50 Королі Франції	СТБ	00.50 Королі Франції	00.00 Т/с «Пригоди Бампера і Суца»	18.00 Х/ф «Знайомство з батьками»	02.00 Одного разу під Полтавою	14.30 Т/с «Сліпа»	09.15 «Випадковий свідок. Катастрофи»	09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин.	08.10, 11.30, 18.55, 00.35 «Орел і решка. Дайджест»	11.05 «Камон»	06.10 Реальна містика	08.55 Т/с «Два з половиною чоловіки»	00.00 Т/с «Сидоренки - Сидоренки»	03.20 «Ласкаво просимо до Риму»	06.00, 05.15 «Джедаї»	
07.55 Т/с «Паніка Вова»	00.50 Королі Франції	СТБ	00.50 Королі Франції	00.00 Т/с «Пригоди Бампера і Суца»	18.00 Х/ф «Знайомство з батьками»	02.00 Одного разу під Полтавою	14.30 Т/с «Сліпа»	09.15 «Випадковий свідок. Катастрофи»	09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин.	08.10, 11.30, 18.55, 00.35 «Орел і решка. Дайджест»	11.05 «Камон»	06.10 Реальна містика	08.55 Т/с «Два з половиною чоловіки»	00.00 Т/с «Сидоренки - Сидоренки»	03.20 «Ласкаво просимо до Риму»	06.00, 05.15 «Джедаї»	
11.50 € питання	00.50 Королі Франції	СТБ	00.50 Кор														



СЕРЕДА, 31 ЛИПНЯ

ЧЕТВЕР, 1 СЕРПНЯ

П'ЯТНИЦЯ, 2 СЕРПНЯ

1+1 Україна  
06.30 «Сніданок з 1+1»  
09.30, 04.00 «Одруження наосліп»  
11.00 «Одруження наосліп 7»  
13.00, 13.35, 14.00, 14.35, 15.00, 15.35 Т/с «Слуга польського народу»  
16.00, 16.55, 22.00, 22.55 Т/с «Метод Булла 2»  
17.50, 19.00 «Говорить вся країна»  
20.00 Х/ф «Біженка»  
23.50 Х/ф «Вестсайдська історія»

тет  
06.00 Вечірка  
08.00 Х/ф «Інша жінка»  
10.00 Т/с «Усі жінки - відьми»  
12.00 Т/с «Добра відьма»  
16.00 Т/с «Якщо чесно»  
18.00 Х/ф «Знайомство з Факерами 2»  
20.00 Х/ф «Вийти заміж у високосний рік»  
22.00 Т/с «СидОренки - СидорЕнки»  
00.00 Т/с «Пригоди Бампера і Суса»  
02.00 Одного разу під Полтавою

Новий канал  
04.50 Кохання на виживання  
06.45 Т/с «Паніка Вова»  
10.50 Є питання  
12.50 Х/ф «Похмілля у Vegas»  
14.55 Х/ф «Похмілля 2: З Vegas до Бангока»  
17.00 Х/ф «Похмілля: Частина 3»  
19.00 Х/ф «Легенда Г'ю Гласса»  
22.00, 00.10 Х/ф «Марсіанин»  
01.00 СРД  
01.05 Х/ф «Пагорби мають очі»

СТБ  
03.15 Т/с «Гордість та упередження»  
05.15, 17.05 Т/с «Слід»  
08.35 Т/с «Історія одного злочину»  
11.30, 00.00 Т/с «Агенти справедливості»  
14.30 Т/с «Сліпа»  
20.00 Т/с «Водна поліція»  
22.00 Т/с «Черговий лікар»

ІПЛН  
05.00 «Правда життя»  
06.00, 10.40, 17.30, 23.30 «Речдок»  
08.45 «Випадковий свідок. Навколо світу»  
09.15 «Випадковий свідок. Катастрофи»  
09.35, 12.25, 01.15 «Випадковий свідок»  
13.25, 19.20 Т/с «Гаваї 5.0»  
15.00, 21.00 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»  
02.00 «Вечір. Підсумки»

К1  
03.00 Т/с «Дівчина зеленої долини»  
06.35 «Ух ти show»  
08.00, 12.00, 19.00, 00.20 «Орел і решка. Дайджест»  
09.00, 17.10, 22.40 «Так не буває»  
10.55 «Камон»  
22.00 «Орел і решка. Навколо світу»  
23.40 «Хижі до їжі»

К-2  
06.20, 16.30, 21.40, 05.35 «Сімейний суд»  
07.10, 18.15 Т/с «Клон»  
09.45, 20.50 «Стосується кожного»  
10.40, 03.25 «Готуємо разом»  
12.30, 14.45 «Телемагазин»  
13.15, 01.50 «Удачний проект»  
14.00, 02.35 «Шість соток»  
15.30, 23.30, 04.05 «Судові справи»  
01.15 «Квадратний метр»

Твій серіал  
03.05, 02.15 Т/с «Доньки - матері»  
04.20, 21.30 Т/с «Відважні»  
06.10 Реальна містика  
13.50, 23.25 Т/с «Виходьте без дзвінка»

ICTV2  
03.00, 10.35, 02.15 Т/с «CSI: Місце злочину - Маямі»  
03.55, 04.50 Т/с «Сліпа зона 2»  
05.20 СРД  
05.25, 07.55 Громадянська оборона  
07.00 Ранок у великому місті  
09.20 Т/с «Два з половиною чоловіки»  
12.15 Х/ф «Ангели і демони»  
15.00 Х/ф «Інтерстеллар»  
18.10 Т/с «Виклик 3»  
20.00 Т/с «Дільничний з ДВРЗ - 2»  
21.50, 00.10 Х/ф «Тенет»

Сонце  
06.00, 00.30 Крашій кухар на селі  
16.10, 21.10 Т/с «Мислити як вбивця»  
18.45 Т/с «Злочин у раю»  
2+2  
06.00, 04.30 «Джедаї»  
06.50, 08.40, 00.55 Т/с «Касл»  
11.15 «Загублений світ»  
16.40 Х/ф «Міська поліція»  
19.00 Х/ф «12 раундів 2: Перезавантаження»

20.55 ЛЧ: 2 кваліфікаційний раунд. «Партизан» - «Динамо»  
22.55 Т/с «Перевізник»  
ENTER ФІЛЬМ  
06.00, 01.30 «Речовий доказ»  
09.00, 01.00 «Таємниці світу»  
10.00, 23.00 Т/с «Профайл»  
12.00, 17.30 Т/с «Розслідування Мердока»  
13.40, 21.00 Т/с «Пуаро Агати Крісті»  
02.00 Х/ф «Лісова пісня»

Mecca  
06.00 Шість соток  
07.00 Таємнича Латинська Америка  
09.00, 01.45 Правда життя  
10.15, 22.50 Таємниці світу  
11.30 Таємнича Африка  
15.50 Речовий доказ  
16.50, 19.50 1000 днів для планети  
17.50 Дикий Індокитай  
20.50 Життя крізь об'єкти  
23.50 Секретні нацистські бази  
00.50 Королі Франції

XSPORT  
06.00, 00.50 Дзюдо. ЧС  
08.10, 00.20 THE FOOTBALL REVIEW  
08.40 Х/ф «Гравці»  
10.20, 11.05, 12.05, 12.35, 13.20, 14.05, 15.05, 15.50 Телемагазин  
10.35, 15.20 Монстр Джем  
11.35 Блог  
12.20, 13.05 Змішані єдиноборства  
13.50 Бокс  
14.35 autcentre.ua. Citroen DS  
16.05 Орбіта: подорож Землі  
18.05 Х/ф «П'яний майстер 2»  
20.05 Змішані єдиноборства. WGFC  
21.20 autcentre.ua. Nissan Qashqai  
22.00 Х/ф «Читай по губах»

Суспільне Вінниця  
06.00 Психологія корупції. 06.35 Суспільне. 06.50 Несеться. 07.00 Суспільне. 10.00 Олімпійська студія. Париж-2024. 11.00 XXXIII Літні Олімпійські ігри. 15.00 Суспільне. 15.30 XXXIII Літні Олімпійські ігри. 23.00 Олімпійська студія. Париж-2024. 00.00 Несеться. 00.10 Суспільне.

5 канал  
06.00 Д/с. 07.00 Т/с «Злочини в лікарнях». 07.45 Гра долі. 08.00 Час новин. 09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин. 09.30, 10.15, 16.15, 17.20, 18.20, 19.40 «Незламна країна». 11.15 Машина часу. 12.35 Легендарні воїни. 13.20, 01.30 Д/ф. 15.30 Невигадані історії. 20.00 Рандеву. 21.45 Особливий погляд. 22.00 Час-Тіме. 22.30 СтратКом Милітарі відео. 22.45 Новини ВВС. 23.00 Час новин. 23.45 Український свідок. 00.00 Х/ф.

ПлюсПлюс  
06.00 Корисні підказки. 06.40 «Світ чекає на відкриття». 07.00 «Волохатий блог». 07.15, 16.50, 21.25 «Губка Боб». 08.10, 17.20 «Елвін і бурбундуки». 08.35, 22.40 «Сонік Бум». 09.05, 16.25 «Друзі: Наступний Розділ». 09.35, 23.00 «44 коти». 10.15 «Крихітка Кро». 10.30, 17.45 «Супер Крила». 11.00 «Маленьке містечко». 11.40 «Чаггінгтон». 12.10 «Хорообрі зайці». 12.30 «Бабилунс». 12.35, 20.00 «Велике Шоу Малюка Акули». 13.00 «Філі фантазія». 13.30, 21.50 «Діностер». 13.55 «СуперСингс: Варта Казума». 14.00, 18.10 «Морські пригоди Сантьяго». 14.25, 19.35 «Смурфики». 14.50, 20.30 «Еббі Гетчер». 15.15, 18.40 «Щенячий патруль». 16.15 «Рейнбоу Хай». 16.20 «Будиночок з сюрпризом». 19.30 «Незломлені міста». 21.00 «Леді Баг і Супер Кіт». 22.15 «Дикі Скрічери». 23.30 «Ф'южн Макс». 00.00 Знімала мама.

Шіссаль  
06.00, 10.00, 17.30, 21.30 «Блиск і диво-машини». 06.30 Тіві Абетка. 07.00 Зіркі-Малюки. 07.30, 14.00, 00.30 «Майстерня Бібі». 08.00, 13.30 Online-садок НУМО. 08.30, 14.35 «Гав Гав Гав». 09.05 Здорове харчування. 09.20, 15.00, 18.30, 00.00 «Хорообрі зайці». 10.30, 17.00, 21.00 «Морські пригоди Сантьяго». 11.00, 16.30, 20.30 «Кафе Баттербін». 11.30, 16.00, 19.30 «Бджілка Мая». 12.00, 15.30 «Віспер». 12.30, 19.00 «Робокар Полі». 13.00, 18.00, 22.00 «Супергерой Коді». 14.30 Навички дошкільняти. 20.00 «Тру і Королівство веселки». 23.00 «Місія Блейк». 23.30 «Безпека життя з Ембер». 01.50 Веселі саморобки.

ЕвроКіно  
02.05 «Розумник». 03.35 «Троє старих друзів». 05.00 «Трумен». 06.40 «Соната». 08.00 «Блакитна безодня». 10.35 «Валеріан та місто тисяч планет». 12.45 «Зіп та Зап. Клуб скляних кульок». 14.10 «Вірок». 15.55 «Занурення». 17.40 «Пісня імен». 19.30 «Прошай». 21.20 «Людина, яка сміється». 22.50 «Побачення». 23.00 «Чемпіон з Освенциму».

1+1 Україна  
06.30 «Сніданок з 1+1»  
09.30 «Одруження наосліп 5»  
11.00, 03.30 «Одруження наосліп 7»  
13.00, 13.35, 14.00, 14.35, 15.00, 15.35 Т/с «Слуга польського народу»  
16.00, 16.55, 22.00, 22.55 Т/с «Метод Булла 2»  
17.50, 19.00 «Говорить вся країна»  
20.00 Х/ф «Біженка»  
23.50 Х/ф «Термінатор»

тет  
06.00 Вечірка  
08.00 Х/ф «Пані Метелиця»  
09.00 Х/ф «Король Дроздобород»  
10.00 Т/с «Усі жінки - відьми»  
12.00 Т/с «Добра відьма»  
16.00 Т/с «Якщо чесно»  
18.00 Х/ф «Шахрайки»  
20.00 Х/ф «Нові пригоди Аладдіна»  
22.00 Т/с «СидОренки - СидорЕнки»  
00.00 Т/с «Пригоди Бампера і Суса»  
02.00 Одного разу під Полтавою

Новий канал  
03.05 Знають навіть діти  
03.30 Універсеск  
05.05 Кохання на виживання  
06.50 Т/с «Паніка Вова»  
10.50 Є питання  
12.45 Х/ф «Школа супергероїв»  
14.45 Х/ф «Нічні ігри»  
16.45 Х/ф «Ми» - Міллери  
19.00 Х/ф «Початок»  
22.00, 00.10 Х/ф «Скло»  
00.40 Х/ф «Пагорби мають очі»

СТБ  
05.10, 17.05 Т/с «Слід»  
08.30 Т/с «Історія одного злочину»  
11.30, 00.00 Т/с «Агенти справедливості»  
14.30 Т/с «Сліпа»  
20.00 Т/с «Водна поліція»  
22.00 Т/с «Черговий лікар»

ІПЛН  
05.00 «Правда життя»  
06.00, 10.40, 17.30, 23.30 «Речдок»  
08.45 «Випадковий свідок. Навколо світу»  
09.15 «Випадковий свідок. Катастрофи»  
09.35, 12.25, 01.15 «Випадковий свідок»  
13.25, 19.20 Т/с «Гаваї 5.0»  
15.00, 21.00 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»  
02.00 «Вечір. Підсумки»

К1  
03.00 Т/с «Дівчина зеленої долини»  
06.25 «Ух ти show»  
08.10, 11.30, 18.50, 00.00 «Орел і решка. Дайджест»  
09.00, 17.10, 22.40 «Так не буває»  
11.00 «Камон»  
22.00 «Орел і решка. Навколо світу»  
23.25 «Хижі до їжі»

К-2  
06.20, 16.30, 21.40, 05.30 «Сімейний суд»  
07.10, 18.15 Т/с «Клон»  
09.45, 20.50 «Стосується кожного»  
10.40, 03.20 «Готуємо разом»  
12.30, 14.45 «Телемагазин»  
13.15, 01.45 «Удачний проект»  
14.00, 02.25 «Шість соток»  
15.30, 23.30, 04.05 «Судові справи»  
01.15 «Квадратний метр»

Твій серіал  
03.05, 02.10 Т/с «Доньки - матері»  
04.50, 21.30 Т/с «Відважні»  
06.25 Реальна містика  
13.55 Т/с «Вибір матері»  
23.25 Т/с «Виходьте без дзвінка»

ICTV2  
03.00, 10.25, 01.55 Т/с «CSI: Місце злочину - Маямі»  
03.40, 00.10 Т/с «Сліпа зона 2»  
05.15, 07.55 Антизомбі  
07.00 Ранок у великому місті  
09.05 Т/с «Два з половиною чоловіки»  
12.55 Х/ф «Інферно»  
15.20 Х/ф «Тенет»  
18.10 Т/с «Виклик 3»  
20.50 Т/с «Дільничний з ДВРЗ - 2»  
21.50 Х/ф «Смерть на Нілі»

Сонце  
06.00, 00.30 Крашій кухар на селі  
16.10, 21.10 Т/с «Мислити як вбивця»  
18.45 Т/с «Злочин у раю»  
2+2  
06.00, 04.30 «Джедаї»  
07.20, 10.05, 00.55 Т/с «Касл»  
11.55 «Загублений світ»  
15.10 Х/ф «Команда А»  
17.40 Х/ф «Стеження»  
20.00 Х/ф «Кібер»  
22.45 Х/ф «По сліду»  
02.40 Т/с «Відморожений»

ENTER ФІЛЬМ  
06.00, 01.30 «Речовий доказ»  
09.00 Таємниці світу  
10.00, 23.00 Т/с «Профайл»  
12.00, 17.30 Т/с «Розслідування Мердока»  
13.40, 21.00 Т/с «Пуаро Агати Крісті»  
01.00 «Таємниці світу»  
02.00 Х/ф «Тримайся козаче!»

Mecca  
06.00 Шість соток  
07.00 Досьє Голлівуда  
09.00, 01.45 Правда життя  
10.15, 22.50 Таємниці світу  
11.30 Дива природи  
15.50 Речовий доказ  
16.50, 19.50 1000 днів для планети  
17.50 Супер відчуття  
20.50 Життя крізь об'єкти  
23.50 Секретні нацистські бази  
00.50 Королі Франції

XSPORT  
06.00, 23.45 Настільний теніс. Командний ЧС. 1/8 фіналу. Чоловіки. Франція - Словенія  
08.20 Х/ф «П'яний майстер 2»  
10.20, 11.05, 12.05, 12.35, 13.20, 14.05, 15.05, 15.50 Телемагазин  
10.35, 15.20 Монстр Джем  
11.35 Блог  
12.20, 13.05 Змішані єдиноборства  
13.50 Бокс  
14.35 autcentre.ua. Nissan Qashqai  
16.05 Дивовижна планета  
18.05 Х/ф «Катастрофа»  
19.45, 02.05 Бокс. Кеншіро Терадзі - Карлос Канісалес  
21.10 TOTAL COMBAT  
21.40 autcentre.ua. Suzuki S-Cross  
22.00 Х/ф «Спина до спини»

Суспільне Вінниця  
06.00 Психологія корупції. 06.35 Суспільне. 06.50 Несеться. 07.00 Суспільне. 10.00 XXXIII Літні Олімпійські ігри. 09.05 XXXIII Літні Олімпійські ігри. 10.00 Олімпійська студія. Париж-2024. 11.00 XXXIII Літні Олімпійські ігри. 15.00 Суспільне. 15.30 XXXIII Літні Олімпійські ігри. 23.00 Олімпійська студія. Париж-2024. 00.00 Несеться.

5 канал  
06.00 Д/с. 07.00 Т/с «Злочини в лікарнях». 07.45 Гра долі. 08.00 Час новин. 09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин. 09.30, 10.15, 16.15, 17.20, 18.20, 19.40 «Незламна країна». 11.15 Машина часу. 12.35 Легендарні воїни. 13.20, 01.30 Д/ф. 15.30, 20.35 Невигадані історії. 20.00 Хто з Мірошниченко?. 21.45 Особливий погляд. 22.00 Час-Тіме. 22.30 СтратКом Милітарі відео. 22.45 Новини ВВС. 23.00 Час новин. 23.45 Бутусов плюс. 00.00 Х/ф.

ПлюсПлюс  
06.00 Корисні підказки. 06.40 «Світ чекає на відкриття». 07.00 «Волохатий блог». 07.15, 16.50, 21.25 «Губка Боб». 08.10, 17.20 «Елвін і бурбундуки». 08.35, 22.40 «Сонік Бум». 09.05, 16.25 «Друзі: Наступний Розділ». 09.35, 23.00 «44 коти». 10.15 «Крихітка Кро». 10.30, 17.45 «Супер Крила». 11.00 «Маленьке містечко». 11.40 «Чаггінгтон». 12.10 «Хорообрі зайці». 12.30 «Бабилунс». 12.35, 20.00 «Велике Шоу Малюка Акули». 13.00 «Філі фантазія». 13.30, 21.50 «Діностер». 13.55 «СуперСингс: Варта Казума». 14.00, 18.10 «Морські пригоди Сантьяго». 14.25, 19.35 «Смурфики». 14.50, 20.30 «Еббі Гетчер». 15.15, 18.40 «Щенячий патруль». 16.15 «Рейнбоу Хай». 16.20 «Будиночок з сюрпризом». 19.30 «Незломлені міста». 21.00 «Леді Баг і Супер Кіт». 22.15 «Дикі Скрічери». 23.30 «Ф'южн Макс». 00.00 Знімала мама.

Шіссаль  
06.00, 10.00, 17.30, 21.30 «Блиск і диво-машини». 06.30 Тіві Абетка. 07.00 Зіркі-Малюки. 07.30, 14.00, 00.30 «Майстерня Бібі». 08.00, 13.30 Online-садок НУМО. 08.30, 14.35 «Гав Гав Гав». 09.05 Здорове харчування. 09.20, 15.00, 18.30, 00.00 «Хорообрі зайці». 10.30, 17.00, 21.00 «Морські пригоди Сантьяго». 11.00, 16.30, 20.30 «Кафе Баттербін». 11.30, 16.00, 19.30 «Бджілка Мая». 12.00, 15.30 «Віспер». 12.30, 19.00 «Робокар Полі». 13.00, 18.00, 22.00 «Супергерой Коді». 14.30 Навички дошкільняти. 20.00 «Тру і Королівство веселки». 23.00 «Місія Блейк». 23.30 «Безпека життя з Ембер». 01.50 Веселі саморобки.

ЕвроКіно  
04.00 «Афера по-неаполітанськи». 05.35 «Троє старих друзів». 07.00 «Мере та таємнича дівчина». 08.20 «Доктор з виклику». 09.50 «Стейк від курор». 11.15 «Бель та Себастьян: Нове покоління». 12.45 «Дельний палац Ферденанда Шевалє». 14.25 «Найперше Різдво». 16.05 «Тест». 17.45 «Розправа крила». 19.30 «Стажер». 21.00 «Почати з нуля!». 22.25 «Нотр-Дам». 23.50 «Соната».

1+1 Україна  
06.30 «Сніданок з 1+1»  
09.30, 11.35 «Одруження наосліп 7»  
13.35 Х/ф «Випадковий зустріч не буває»  
18.00 «Міняю жінку 15»  
20.00 Х/ф «Термінатор: фатум»  
22.20 Х/ф «Паркер»  
00.50 «Світ навиворіт»

тет  
06.00 Одного разу під Полтавою  
08.30 Я люблю Україну  
10.20 М/ф «Мулан 2»  
11.45 М/ф «Базз Лайт'єр»  
13.45 Х/ф «Будинок з годинником у стінах»  
15.35 Х/ф «Одного разу в Римі»  
17.30 Х/ф «Привид»  
20.00 Х/ф «Лицар дня»  
22.15 Х/ф «Президент Лінкольн: Мисливець на вампірів»  
00.15 Розсміши коміка

Новий канал  
04.50 Кохання на виживання  
10.20 Хто знає?  
11.25 Х/ф «Ефект метелика»  
13.55 Х/ф «5-та хвиля»  
16.05 Х/ф «Голодні ігри»  
19.00 Х/ф «Матриця»  
21.45 Х/ф «Матриця: Перезавантаження»  
00.10 Х/ф «Ми»

СТБ  
03.25 Т/с «Історія одного злочину»  
13.55 Т/с «Сліпа»  
19.00 Т/с «Ворожка»  
22.05 Т/с «Майже одружені»  
01.10 Т/с «Слід»

ІПЛН  
05.00 «Правда життя»  
06.00, 10.50, 17.30, 23.30 «Речдок»  
08.40 «Випадковий свідок. Навколо світу»  
09.25 «Випадковий свідок. Катастрофи»  
09.45, 12.35, 01.15 «Випадковий свідок»  
13.25, 19.20 Т/с «Гаваї 5.0»  
15.00, 21.00 Т/с «NCIS: Полювання на вбивцю»

К1  
03.00 Т/с «Дівчина зеленої долини»  
06.45 «Ух ти show»  
08.05, 11.25, 19.00, 00.20 «Орел і решка. Дайджест»  
09.00, 17.10, 22.40 «Так не буває»  
10.50 «Камон»  
22.00 «Орел і решка. Навколо світу»  
23.35 «Хижі до їжі»

К-2  
06.20, 16.30, 21.40 «Сімейний суд»  
07.10, 18.15 Т/с «Клон»  
09.45 «Стосується кожного»  
10.40 «Готуємо разом»  
12.30, 14.45 «Телемагазин»  
13.15, 01.50 «Удачний проект»  
14.00, 02.35 «Шість соток»  
15.30, 23.30 «Судові справи»  
01.15, 04.55 «Квадратний метр»

Твій серіал  
04.00, 21.30 Т/с «Відважні»  
05.45 Реальна містика  
13.30, 23.25 Т/с «Виходьте без дзвінка»  
02.10 Т/с «Агенти справедливості»

ICTV2  
03.00 Т/с «CSI: Місце злочину - Маямі»  
03.20 Т/с «Сліпа зона 2»  
04.45, 05.15 Громадянська оборона  
05.10 СРД  
07.00 Ранок у великому місті  
07.55, 12.25, 16.50, 00.05 На трьох  
10.05, 19.00, 00.10 Дизель Шоу  
15.30 Т/с «Вихити за будь-яку ціну 3»  
01.05 Т/с «Два з половиною чоловіки»

Сонце  
06.00, 00.30 Крашій кухар на селі  
16.10, 21.10 Т/с «Мислити як вбивця»  
18.45 Т/с «Злочин у раю»  
2+2  
06.00, 05.10 «Джедаї»  
07.25, 10.10 Т/с «Касл»  
12.00 «Загублений світ»  
14.35 Х/ф «Стеження-2»  
16.45 Х/ф «Озброєні й небезпечні»  
19.00 Х/ф «З Парижа з любов'ю»  
20.55 Х/ф «Поцілунок дракона»  
22.55 Х/ф «Основний інстинкт»  
01.40 Х/ф «12 раундів 2: Перезавантаження»  
03.20 Т/с «Відморожений»

13.40, 21.00 Т/с «Пуаро Агати Крісті»  
01.00 «Таємниці світу»  
02.00 Х/ф «Сватання на Гончарівці»  
Mecca  
06.00 Шість соток  
07.00 Досьє Голлівуда  
09.00, 01.45 Правда життя  
10.15, 22.50 Таємниці світу  
11.30 Дива природи  
15.50, 02.30 Речовий доказ  
16.50, 19.50 1000 днів для планети  
17.50 Супер відчуття  
20.50 Подорож Магеллана: У пошуках островів спецій  
23.50 Секретні нацистські бази  
00.50 Королі Франції

XSPORT  
06.00, 00.10 Настільний теніс. Командний ЧС. Чвертьфінал. Жінки. Швеція - Португалія  
08.40 Х/ф «Катастрофа»  
10.20, 11.05, 12.05, 12.35, 13.20, 14.05, 15.05, 15.50 Телемагазин  
10.35, 15.20 Монстр Джем  
11.35 Блог  
12.20, 13.05 Змішані єдиноборства  
13.50 Бокс  
14.35 autcentre.ua. Suzuki S-Cross  
16.05 Дивовижна планета  
17.05 Втрачені міста з Альбертом Ліном  
17.55 Х/ф «Нокдаун»  
20.40 Вечір бою від SPARTABOX та Top Boxing Generation  
2



## СУБОТА, 3 СЕРПНЯ

<b>1+1 Україна</b>	01.00 «Таємниці світу» 02.00 Х/ф «Відьма» 03.45 Марафон «Єдині новини»
<b>Мєга</b>	06.00 Шість соток 08.00, 01.45 Україна: забута історія 09.00 Дива природи 11.00 Таємниці світу 12.45, 02.35 Речовий доказ 15.00 Супер відчуття 16.00 Стародавній Єгипет: Хроніки Імперії 00.00 Останній день диктатора 00.50 Королі Франції
<b>ТЕТ</b>	06.00 М/ф 06.35 Дім моєї мрії 08.05 М/ф «Мулан 2» 09.35 М/ф «Звіро-крєкери» 11.35 М/ф «Спірит: Дикий мустанг» 13.15 М/ф «Секрет Робінсонів» 15.00 Х/ф «Вийти заміж у високоосвітній рік» 17.00 Х/ф «Трансформери: Останній лицар» 20.00 Х/ф «Бамблбі» 22.15 Х/ф «Чорний лицар» 00.15, 01.45, 03.15, 04.30 Одного разу під Полтавою 01.15 Країна У 2 02.45, 04.05 Танька і Володька
<b>Новий канал</b>	03.15 Знають навіть діти 03.30 Екси 05.25, 02.15 Аферисти в сітях 10.05, 00.20 Розмішки коміка по-новому 12.00 М/ф «Сезон полювання» 13.45 Х/ф «Матриця» 16.25 Х/ф «Матриця: Перезавантаження» 19.00 Х/ф «Матриця: Революція» 21.35, 00.10 Х/ф «Матриця: Воскресіння»
<b>СТБ</b>	03.00 Т/с «Водна поліція» 15.10, 01.55 Т/с «Слід» 19.00 Хата на Тата 23.25 Мастершеф. Celebrity
<b>КПН</b>	05.45, 17.30 «Речдок» 08.20, 13.30 Т/с «Смерть у раю» 10.20, 22.50 Т/с «Елементарно» 02.05 «Випадковий свідок» 02.45 «Речовий доказ» 03.45 «Таємниці світу»
<b>К1</b>	03.00 «Все для тебе» 04.30 «Навколо м» 06.00 «Камон» 08.55 «Так не буває» 12.00, 23.10 «Орел і решка. Дайджест» 21.00 «Орел і решка. Навколо світу»
<b>К-2</b>	06.20, 10.40 «Готуємо разом. Випічка» 08.00, 14.00, 02.35 «Шість соток» 09.45, 18.15, 20.00 «Стосується кожного» 12.30, 14.45 «Телемагазин» 13.15, 01.55 «Удачний проєкт» 15.30, 23.30 «Судові справи» 16.30, 21.40 «Сімейний суд» 01.20, 04.55 «Квадратний метр» 03.30 «Королева декору» 05.50 «Шеф-кухар»
<b>Твій серіал</b>	03.00 Т/с «Агенти справедливості» 01.00 Т/с «Вибір матері»
<b>ICTV2</b>	03.00 Т/с «Два з половиною чоловіки» 04.30 Шкварка 07.00, 09.10, 01.35 Антизомбі 08.00, 02.25 Громадянська оборона 09.30 Х/ф «Червона планета» 11.30 Х/ф «Пробудження (Пасажири)» 13.35 Х/ф «П'ятий вимір» 15.40 Х/ф «Зоряний десант» 18.00 Х/ф «Трансформери» 20.45 Х/ф «Трансформери 4: Час вимрання» 23.50, 00.10 Т/с «Сліпа зона 2»
<b>Сонце</b>	06.00 Т/с «Злочин у раю» 09.35 Т/с «Місце злочину Лас-Вегас» 02.05 Крайній кухар на селі
<b>2+2</b>	06.00, 04.15 «Джедаї» 06.50, 01.45 «Забулений світ» 10.55 «Українські палаци. Золота доба-2» 12.15 Т/с «Перевіжник» 14.15 Х/ф «Стеження» 16.45 Х/ф «Команда А» 19.00 Х/ф «13 район: Ультиматум» 21.00 Х/ф «Джек Райан: Теорія хаосу» 23.05 Х/ф «Колір ночі» 02.45 Т/с «Відморожений»
<b>ENTER ФІЛЬМ</b>	06.00, 01.30 «Речовий доказ» 09.00 Правда життя 10.00, 23.00 Т/с «Профайл» 12.00, 19.15 Т/с «Пуаро Агати Крісті» 16.00 Т/с «Розслідування Мердока»

## НЕДІЛЯ, 4 СЕРПНЯ

<b>1+1 Україна</b>	07.00 «Велике коло» 10.00, 01.15 «Світ навиворіт» 14.15 Х/ф «Тринадцятий воїн» 16.25 Х/ф «Король Артур» 19.00 Х/ф «Ред 2» 21.20 Х/ф «Містер і місіс Сміт» 23.35 «Вечірній квартал»
<b>Мєга</b>	05.50 Шість соток 08.00, 00.50 Королі Франції 09.00 Дива природи 11.00 Таємниці світу 12.45 Речовий доказ 15.00 Супер відчуття 16.00 Стародавній Єгипет: Хроніки Імперії 00.00 Останній день диктатора 02.20 Таємниці кримінального світу
<b>ТЕТ</b>	06.00 М/ф 06.10 Близько до зірок 09.10 М/ф «Базз Лайт'єр» 11.00 М/ф «Секрет Робінсонів» 12.45 Х/ф «Знайомство з батьками» 14.45 Х/ф «Знайомство з Факерами» 17.00 Х/ф «Знайомство з Факерами 2» 19.00 Я люблю Україну 21.00 Х/ф «Рятувальники Малібу» 23.00 Х/ф «Весільний погром» 01.00, 02.25, 03.50, 05.10 Одного разу під Полтавою 02.00, 04.45 Країна У 2 03.20 Танька і Володька
<b>Новий канал</b>	03.15 Знають навіть діти 04.00 Аферисти в сітях 04.55 На ножах 08.20 Пара на мільйон 10.15 М/ф «Сезон полювання: Байки з лісу» 12.00 М/ф «Сезон полювання 2» 13.40 Х/ф «Матриця: Революція» 16.00 Х/ф «Матриця: Воскресіння» 19.00 Х/ф «Протистояння» 20.50 Х/ф «Вбивці на заміну» 22.35, 00.10 Х/ф «Невидимка» 00.45 Хто знає? 01.45 Improv live show
<b>СТБ</b>	04.05, 01.15 Т/с «Слід» 06.25 Щасливі за сім днів 09.00 Хата на Тата 18.00 Супермама 22.55 Таємниці днк
<b>КПН</b>	04.50 «Правда життя» 05.45, 17.30 «Речдок» 08.20, 13.30 Т/с «Смерть у раю» 10.20, 22.50 Т/с «Елементарно» 02.05 «Випадковий свідок»
<b>К1</b>	03.00 «Все для тебе» 04.30 «Навколо м» 05.45 «Так не буває» 10.35, 23.10 «Орел і решка. Дайджест» 21.00 «Орел і решка. Навколо світу»
<b>К-2</b>	06.20, 10.40 «Готуємо разом. Випічка» 08.00, 14.00, 02.35 «Шість соток» 09.45, 18.15, 20.00 «Стосується кожного» 12.30, 14.45 «Телемагазин» 13.15, 01.55 «Удачний проєкт» 15.30, 23.30 «Судові справи» 16.30, 21.40 «Сімейний суд» 01.20, 04.55 «Квадратний метр» 03.30 «Королева декору» 05.50 «Шеф-кухар»
<b>Твій серіал</b>	03.45, 01.05 Т/с «Вибір матері» 05.25 Т/с «Відважні» 15.00 Т/с «Агенти справедливості»
<b>ICTV2</b>	03.00 Громадянська оборона 03.45 Т/с «Відділ 44» 07.00 Т/с «Володимирська, 15» 10.50 Т/с «Дільничний з ДВРЗ - 2» 18.00 Х/ф «Штурм Білого дому» 20.35 Х/ф «Від колик до могили» 22.35, 00.10 Х/ф «Швидше кулі» 00.20 Х/ф «Червона планета» 02.20 Антизомбі
<b>Сонце</b>	06.00 Т/с «Злочин у раю» 09.35 Т/с «Мислити як вбивця» 02.05 Гучна справа 04.30 Зх4
<b>2+2</b>	06.00, 04.55 «Джедаї» 06.40 «Українські палаци. Золота доба-2» 08.00, 01.15 «Забулений світ» 13.10 Т/с «Перевіжник» 15.10 Х/ф «Перлини дракона: Еволюція» 16.55 Х/ф «Три мушкетери» 19.00 Х/ф «ФанФан Тюльпан» 21.00 Х/ф «Вбивство у Східному експресі» 23.10 Х/ф «Азарні ігри» 03.15 Т/с «Село на мільйон»
<b>ENTER ФІЛЬМ</b>	06.00, 01.30 «Речовий доказ» 09.00 Правда життя 10.00, 23.00 Т/с «Профайл» 12.00, 19.15 Т/с «Пуаро Агати Крісті» 16.00 Т/с «Розслідування Мердока»

## 3 СЕРІАЛИ З НЕБАНАЛЬНИМ СЮЖЕТОМ, ЯКІ ТРИМАЮТЬ ІНТРИГУ ДО КІНЦЯ



серіали. Вони гарантовано забезпечать вам найкращі враження і триматимуть в напрузі до самого кінця.

На початку XVI століття англійське судно потерпає катастрофу неподалік від берегів Японії. Члени екіпажу, які вижили, серед яких лоцман Джон Блекторн, потрапляють у полон. Впливовий князь Торанага бере Блекторна, обізнаного у географії, математиці та військових справах, під свою опіку.

Поступово англієць освоює суворі самурайські закони, вивчає японську мову та глибоко заглиблюється в психологію цілковито чужого для нього європейського світогляду.

На основі надзвичайної історії реальної події, серіал розповідає про Міп Гіс, голландку, яка з величезним ризиком для власного життя приховувала родину Анни Франк від нацистських переслідувань протягом двох років під час Другої світової війни.

Сюжет зосереджується на сім'ї. Багато років тому вони відмовились від небезпечного життя у тині. Тепер ця сім'я, яка зазнала нещастя, повинна знову згадати, як бути справжніми нінзями, щоб зупинити нові загрози.

## ЯКЩО НАБРИДЛИ ЛЮДИ: 3 ФІЛЬМИ, ЯКІ ВАРТО ПОДИВИТИСЬ ІНТРОВЕРТАМ

На випадок, якщо ви інтроверт або просто хочете краще зрозуміти цей тип характеру, ми знайшли для вас рішення — підготували список фільмів, які вам у цьому допоможуть.



Якщо вам потрібно відпочити від людей, обирайте фільм із нашої добірки. Знайдіть час, аби побути наодинці та відновити ресурси.

В житті маленької Джелізи-Роуз багато трагедій. Її батьки — наркомани, і коли її мати помирає від передозування героїну, вона змушена вирушити у дивну подорож разом зі своїм батьком Емшем.

Ній, колись музикант із рок-н-рольним минулим. Однак тепер помирає і він. Джеліза залишається самотньою у цьому жорсткому світі.

За сюжетом розгортається історія Чарлі, першокурсника у Піттсбурзі, що відзначається його сором'язливістю та непопулярністю. Зачіпаються теми насильства, підліткового сексу, перехідного віку, наркотиків і суїциду.

Чарлі росте, його соціальне оточення та уявлення про світ зазнають змін.

Крейгу шістнадцять, а навколишній світ стрімко рухається у невідомому напрямку. Він борється з думками про самогубство і вирішує звернутися за допомогою. Потрапивши до психіатричного відділення, він знаходить там друзів і, допомагаючи їм вирішувати їхні проблеми, знаходить сенс життя.

Фільми точно підійдуть для перегляду, якщо ви інтроверт. Обирайте та дивіться уже цього вечора.

## 3 НАЙКРАЩІ ФІЛЬМИ ЖАХІВ, ЯКІ МОЖНА ПОДИВИТИСЯ



Netflix пропонує багатий вибір фільмів жахів, здатних задовольнити будь-які вподобання шанувальників цього жанру. Якщо ви у пошуках стрічки, яка змусить стискати ковдру і озиратися через плече в темряві, ця добірка для вас.

Ми підібрали три найкращі фільми жахів, які точно не залишать байдужим. Ці стрічки можна переглянути на стрімінговій платформі Netflix.

Класичний фільм жахів 1968 року заснований на однойменному романі. Сюжет обертається навколо молоді жінки на ім'я Розмарі Вудгауз, яка разом зі своїм чоловіком переїжджає до старовинного будинку в Нью-Йорку.

Коли Розмарі вагітна, вона починає підозрювати, що її сусіди й навіть власний чоловік можуть бути частиною сатанинського культу, який має намір використати її дитину для своїх темних ритуалів.

Події фільму відбуваються у постапокаліптичному світі, де людство переслідує смертельну небезпечну істоту, які полюють на звук. Сім'я Ебботів, намагаючись вижити в цьому новому світі, змушена жити в абсолютній тиші. Кожен звук може стати останнім, що створює напруження від першої до останньої хвилини.

Сюжет розгортається навколо брата і сестри, які управляють ранчо в Каліфорнії та стикаються з незрозумілими явищами на своїй. Поступово вони розкривають моторошну правду про те, що ці події можуть бути пов'язані з чимось набагато більш небезпечним і надприродним, ніж вони могли собі уявити.



## МОНЕТИ, МАГНІТИ ТА ПРИКРАСИ У ДИТЯЧИХ ШЛУНКАХ



У Вінниці медики фіксують збільшення кількості випадків, коли діти ковтають сторонні предмети 17 липня медики Вінницької

обласної дитячої клінічної лікарні прийняли чотири звернення через сторонні предмети у шлунково-кишковому тракті дітей. Лікар-ендоскопіст Артур Москаль зауважив, що всі звернення були зроблені після 23:00, коли діти проковтнули ті чи інші предмети. Найбільшу небезпеку становлять магніти, батарейки, монети та дрібні прикраси.

Одна з причин такої ситуації полягає у тому, що діти шкільного віку у багатьох родинах залишаються самі вдома, поки батьки працюють. Без нагляду дорослих, діти можуть гратися з небезпечними предметами, які знаходяться в їх доступі.

Медики закликають батьків бути більш уважними та відповідальними, забезпечуючи безпечне середовище для дітей. Важливо проводити розмови з дітьми про безпеку ковтання

предметів, пояснюючи, що не можна брати в рот сторонні предмети, особливо магніти, дрібні деталі від іграшок, монети тощо. Наведення прикладів та використання відео або малюнків допоможе дітям краще зрозуміти потенційну небезпеку.

Створення довірливої атмосфери вдома також є важливим аспектом. Діти повинні знати, що вони можуть звернутися до батьків з будь-якою проблемою без страху покарання. Чим швидше вони повідомлять про інцидент, тим легше і безпечніше буде вирішити проблему.

Щоб уникнути небезпечних ситуацій, батькам слід забезпечити безпечне середовище вдома. Магніти, дрібні іграшки, монети та інші потенційно небезпечні речі повинні бути недоступні для дітей. Організація безпечного простору для гри,

де немає небезпечних предметів, є ключовим кроком у забезпеченні безпеки дітей.

Контроль за діяльністю дітей протягом дня також є важливим. Регулярна перевірка того, чим займаються діти, а також використання відеозв'язку для переконання, що з дітьми все гаразд, допоможе запобігти небезпечним ситуаціям.

У разі гострої необхідності слід негайно телефонувати до екстреної медичної допомоги: (0432) 55-11-03. Швидка реакція може врятувати життя та здоров'я дитини.

На щастя, стан пацієнтів, які звернулися до лікарні 17 липня, є задовільним, і допомога була надана вчасно. Медики продовжують наголошувати на важливості швидкого реагування та уважного ставлення до дітей, щоб уникнути подібних випадків у майбутньому.

## ГОЛОВА НАЦІОНАЛЬНОЇ СЛУЖБИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ ПОВІДОМИЛА ПРО ПЕРЕВІРКИ У ЛІКАРНЯХ ВІННИЧЧИНИ

У Вінницькій області провели моніторинг роботи закладів охорони здоров'я за Програмою медичних гарантій. Виявили у порушення у лікарнях.

Про це під час брифінгу розповіла голова Національної служби здоров'я України Наталія Гусак.

НСЗУ проводить два види моніторингу — автоматичний та фактичний (плановий та позаплановий). Автоматичний здійснюється постійно і передбачає дистанційний аналіз медичних записів в електронній системі охорони здоров'я (ЕСОЗ). Фактичний передбачає моніторингові візити до медзакладів або запит і аналіз їхніх документів. Його проводять при виявленні ймовірних порушень під час автоматичного моніторингу, а також при наявності значної кількості скарг від пацієнтів.

До планового моніторингу у першому півріччі 2024 року потрапили два заклади Вінницької області: Немирівська міська лікарня за пакетом «Медична допомога при гострому мозковому інсульті» та Барська міська лікарня за пакетом «Медична допомога при пологах». Результати моніторингу будуть оприлюднені згодом.

Автоматичний моніторинг показав достатньо високий рівень проведення тромболітичної терапії при лікуванні інсультів в медзакладах Вінниччини. Це означає, що пацієнти з ішемічним інсультом отримують лікування тромболітиками — лікарськими засобами, які розчиняють тромб. Це дозволяє відновити кровообіг, а також запобігти ураженню головного мозку. Зокрема, найвищі показники застосування тромболітиків у таких лікарнях:

Немирівська міська лікарня — 29% у 2024 році (у 2023 році було тільки 4%);  
Вінницька міська клінічна лікарня швидкої медичної допомоги — 21% у 2024 році

(у 2023 році — 15%);  
Жмеринська центральна районна лікарня — 20% у 2024 році (у 2023 році — 11%);  
Вінницька міська клінічна лікарня №1 — 16% у 2024 році (у 2023 році — 11%);  
Вінницька обласна клінічна психоневрологічна лікарня ім. акад. О. І. Ющенко — 15% у 2024 році (у 2023 році — 14%);  
Ямпільська територіальна лікарня — 14% у 2024 році (у 2023 році — 11%).

Водночас у Козятинській центральній районній лікарні тромболітичну терапію при лікуванні інсультів не застосовували взагалі — ні у 2023, ні у 2024 році. Хоча торік до цього медзакладу потрапили 141 пацієнт з інсультом, 126 з яких — з ішемічним, у 2024 році — 10 пацієнтів, усі з ішемічним інсультом. Додамо, що середній показник застосування тромболітичної терапії по Україні становить 10%.

«НСЗУ закуповує певний перелік медичних послуг у надвачів для громадян. І для нас принципово, щоб ці послуги надавалися в повному обсязі та відповідно до умов договору. Вимоги НСЗУ — це не примха, а гарантія того, що медичний заклад дійсно спроможний забезпечити необхідне лікування. Процедура моніторингу дозволяє нам виявляти невідповідності між умовами договору та реальним станом надання медичної допомоги. Із закладами, у яких виявлено порушення ми комунікуємо щодо виправлення ситуації», — говорить голова Національної служби здоров'я України Наталія Гусак.

Автоматичний моніторинг за пакетом «Медична допомога при пологах» показав, що в медзакладах, законтракованих за цим пакетом у Вінницькій області, дотримуються правильного маршруту пацієнтки під час надання допомоги при передчасних пологах до 34 тижнів.

У той же час у Лїтинській центральній районній лікарні продовжують приймати



пологи, не маючи договору з НСЗУ за відповідним пакетом. У 2024 році в медзакладі прийняли 21 полог.

Також у шести лікарнях автоматичний моніторинг виявив необґрунтовані електронні медичні записи щодо перебування пацієнтів тривалістю одна доба за пакетом «Стационарна допомога дорослим та дітям без проведення хірургічних операцій». Таким чином заклади намагалися отримати більші оплати. Серед них:

Подільський регіональний центр онкології — 302;  
Вінницька обласна клінічна лікарня ім. М. І. Пирогова — 200;  
Вінницька міська клінічна лікарня №1 — 93;

Вінницька обласна клінічна психоневрологічна лікарня ім. акад. О. І. Ющенко — 77;  
Вінницька обласна дитяча клінічна лікарня — 61;  
Гайсинська центральна районна лікарня — 61.

Автоматичний моніторинг дозволяє виявляти маніпуляції з даними та запобігати нецільовому використанню коштів Програми медичних гарантій. Цим медзакладом НСЗУ перерахує кошти, отримані за відповідним пакетом.

Суд уже задовольнив два позови щодо земельних ділянок водосховища площею 434 га. Після набрання рішеннями суду законної сили будуть вживатися заходи щодо їх виняття.

### Довідка:

Ладжинське водосховище є одним з найбільших на річці Південний Буг, його долина сягає 45 км. Воно розташоване на території Гайсинського та Тульчинського районів. Дмитренківське водосховище знаходиться на річці Сїб, у межах Гайсинського району, і має протяжність 7,7 км. Обидві водойми є критично важливими для екосистеми Вінницької області, регулюючи водопостачання, зрошення, гідроенергетику, рекреацію і туризм.

### НЕВІДОМІ ВСТАНОВИЛИ ДАМБУ ВНАСЛІДОК ЧОГО ПРИПИНІВСЯ РУХ ТЕЧІ РІЧКИ

У селі Скоморошки невідомі особи самовільно встановили гідроспоруду, яка призвела до припинення течії річки Роська.

Звернення мешканця села Вербівка щодо перегородження русла річки Роська надійшло до Інспекції. У зверненні повідомлялось про будівництво гідроспоруди в селі Скоморошки, яке знаходиться на території Оратівської територіальної громади. Спеціалісти Інспекції разом із представниками Оратівської селищної ради оперативно відреагували на повідомлення та провели обстеження зазначеного водного об'єкта.

За результатами огляду було встановлено, що невідомі особи здійснили роботи з влаштування гідроспоруди, яка спричинила припинення течії річки Роська. Цей самовільний акт не лише порушує природний баланс екосистеми, але й створює потенційні ризики для навколишнього середовища та життя місцевих мешканців.

19 липня, фахівці Інспекції провели позапланову перевірку Оратівської селищної ради. У ході перевірки було надано припис селищній раді щодо забезпечення заходів з відновлення русла річки шляхом демонтажу самовільно побудованої гідроспоруди.

### ПОВНЕ ТА СКОРОЧЕНЕ НАЙМЕНУВАННЯ СУБ'ЄКТА ГОСПОДАРЮВАННЯ: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКРАЇНСКА ЕЛЕВАТОРНА КОМПАНІЯ» (ТОВ «УКРЕЛКО»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 39184446.  
Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: Україна, 01001, м. Київ, пл. Спортивна, БЦ «ГУЛІВЕР», буд. 1-А, пов. 15; тел. +380674051844; e-mail: KEV-Reception@ldc.com

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: Зятківецький зерносклад Товариства з обмеженою відповідальністю «УКРАЇНСКА ЕЛЕВАТОРНА КОМПАНІЯ» (скорочене найменування — Зятківецький зерносклад ТОВ «УКРЕЛКО») знаходиться за адресою: 23751, Вінницька обл., Гайсинський р-н, с. Зятківці, вул. Залізнична, 1 а.

Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкту.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059 від 23.05.2017 р. діяльність Зятківецького зерноскладу ТОВ «УКРЕЛКО» не відноситься до видів планованої діяльності та об'єктів, які підлягають оцінці впливу на довкілля.

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування):

Зятківецький зерносклад ТОВ «УКРЕЛКО» спеціалізується на розвантаженні, відвантаженні, очищенні, сушінні та зберіганні зернових та олійних культур.

Загальна виробнича потужність Зятківецького зерноскладу ТОВ «УКРЕЛКО» становить 64000 т/рік зернових та олійних культур.

Джерелами утворення забруднюючих речовин на проммайданчику є: станція розвантаження, обладнання для переміщення зернових та олійних культур, сепаратори, зерноосушарка, розвантаження зернових та олійних культур на авторозвантажувачі та завальню яму, відвантаження зернових та олійних культур на автотранспорт та залізничний транспорт, відвантаження зернових відходів на автотранспорт, дизельні генератори, зварювальні апарати, газовий різак, свердлильний та заточний верстати, резервуари зберігання дизельного палива, паливо-роздавальна колонка, насос для перекачування нафтопродуктів, опалювальна піч, твердопаливний котел, електрична плита.

Відомості щодо видів та обсягів викидів:  
На території проммайданчика налічується 56 джерел викиду забруднюючих речовин в атмосферне повітря, з яких 28 організованих та 28 неорганізованих.

Від джерел поммайданчика в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): залізо та його сполуки (в перерахунку на залізо) (0,001), марганець та його сполуки (в перерахунку на діоксид марганцю) (0,00007), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом (2,774), оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO<sub>2</sub>] (0,281), азоту (1) оксид [N<sub>2</sub>O] (0,00652), діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки (0,127), оксид вуглецю (2,221), вуглецю діоксид (213,877), неметанові леткі органічні сполуки (НМОЛС) (0,216), акролеїн (0,00001), метан (0,00822).

Валовий викид забруднюючих речовин від всіх джерел підприємства становить 5,629 т/рік (крім того, парникових газів: вуглецю діоксид — 213,877 т/рік, азоту (1) оксид [N<sub>2</sub>O] — 0,00652 т/рік).

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання:

Підприємство за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря належить до другої групи об'єктів, тому наявні виробництва та технологічне устаткування, не потребують впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання та дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів:

Підприємство дотримується нормативів граничнодопустимих викидів для стаціонарних джерел та не перевищує граничнодопустимих концентрацій атмосферного повітря відповідно заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялися і не потребують виконання; дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів не передбачені.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству:

Для джерел викидів та забруднюючих речовин, які підлягають нормуванню, встановлюються нормативи викидів забруднюючих речовин відповідно до наказу Мінприроди №309 від 27.06.2006 «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел».

Для джерел та речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до цього Наказу, встановлюються величини масової витрати в г/с. Регулювання викидів від неорганізованих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.

Адреса обласної держадміністрації, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадян щодо дозволу на викиди: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. 0-800-216-433, ел. пошта: oda@vin.gov.ua.

Строки подання зауважень та пропозицій:

Пропозиції щодо умов, які встановлюються в дозволі на викиди, від громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.

### ПОСЛУГИ

Встановлення та ремонт газолонок всіх конструкцій, газотлів, газ конвекторів, електробойлерів. Т.: 097-272-39-81, 093-809-22-91

КОМПАНІЯ КРИНИЦЬ МЕХАНІЧНИМ СПОСОБОМ. ДОКОПКА. ЧИСТКА. Т.: 096-314-80-37

### РІЗНЕ

Свідчення про право власності на житловий будинок виданого на підставі рішення виконкому Замостянської районної Ради народних депутатів від 25.06.1980 р №245 на ім'я Павлюк Анатолій Григорович за адресою пров. Якіра, 19 вважати недійсним в зв'язку з втратою.

Втрачений атестат про повну загальну середню освіту НГ 001175 виданий 17.06.1995 р КЗ «ДАШКО-ВЕЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ ЯКУШИНЕЦЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ» на ім'я Погоріла Олена Василівна вважати недійсним.

Свідчення про право власності 1/2 частку на житловий будинок виданого на підставі Стрижаської селищної ради народних депутатів від 14.03.1995 р №17 на ім'я Балдін Вячеслав Іванович, за адресою смт. Стрижавка вул. Київська 84 а, вважати недійсним в зв'язку з втратою.

Втрачене свідоцтво про базову середню освіту ВН №22493897 Констянтинівської загальноосвітньої середньої школи І-ІІ ст. Липовецького р-ну, Вінницької обл. від 21.06.2003 р. на ім'я Дорошок В'ячеслав Віталійович, вважати недійсним

Картку водія UA0000005 YVZ000 видану на ім'я Олєн Олєг Володимирович вважати недійсною в зв'язку з втратою

Втрачена чіп-карта водія на номер посвідчення ВХХ 561664 від 19.07.2022 р. на ім'я Гребінчик Микола Васильович, прошу вважати недійсною.

Втрачена чіп-карта водія на номер посвідчення ВХХ 624662 від 12.08.2022 р. на ім'я Кльоц Віктор Миколайович, прошу вважати недійсною.

Втрачена чіп-карта водія на номер посвідчення ВХХ 855476 від 23.12.2022 р. на ім'я Бондарчук Олександр Юрійович, прошу вважати недійсною.



